
23 aprile 2024ANNO X N°180 euro 1,00

www.inzonamedia.it www.immobiliariancona.it

www.programmacasaonline.it
PIAZZA UGO BASSI 12-B

320 7412408

IMMOBILIARE
C.I.F.R.A.
ANCONA

071 2802900 C.so Amendola 24
info@immobiliarecifra.it

IMMOBILIARE
ANGELINIANGELINI

071 34273 - 335 6524243071 34273 - 335 6524243
P.zza Stamira 23

robertoangelini@email.it

Bonfigli - De Francesco

Via Damiano Chiesa, 1/D - Ancona
immobiliarepassetto@gmail.com

IMMOBILIARE PASSETTO snc 

071 2362137

ANCONA 
v. S. Martino, 21

0712072414
info@soluzionecasa.com

SOLUZIONESOLUZIONE
C A S A

VViiaa  GGIIAACCOOMMOO  MMAATTTTEEOOTTTTII,, 6600  6600112211  AANNCCOONNAA

vviissiittaa  iill  nnoossttrroo  ssiittoo wwwwww..qquuaagglliioottttii--iimmmmoobbiilliiaarree..iitt

007711..5577440000 332288..99665544443355

iinnffoo@@qquuaagglliioottttii--iimmmmoobbiilliiaarree..iittiinnffoo@@qquuaagglliioottttii--iimmmmoobbiilliiaarree..iitt

670AL, P.ZZA DIAZ,  app.to al
piano terra, con ingresso indi-
pendente, sala con cucina a
vista, due camere e un bagno.
Adatto a 3 studenti. Arredato 

con mobili nuovi. € 500. 

P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
appartamento al primo piano,
composto da soggiorno con
angolo cottura, una camera
matrimoniale e un bagno. Arre-

dato e libero subito. € 320. 

ZONA VIA
PESARO (1295AL)
Appartamento di 75
mq ca, cucina abi-
tabile con balcone,
sala, una camera

grande e un bagno.
Arredamento
nuovo. € 380. 

C.STORICO (741AL) App.to al
secondo piano, molto carino,
soggiorno con angolo cottura,
bagno con finestra e camera
matrimoniale soppalcata. Par-
quet e arredo nuovo.  € 430. 

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , aLoft di 60 mq, in
palazzo molto carino, ingresso nel soggiorno con cucina a
vista, balcone, matrimoniale soppalcata con angolo studio.
Recentemente ristrutt. con parquet e infissi nuovi! € 94.000

LOCAZIONI LOCAZIONI 

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
bellissimo app.to ultimo piano, c/a, di mq 125 ca, compo-
sto da ampia sala con cucina abitabile, 3 camere, due
bagni con finestra, rip., garage e cantina. 2 ampi balconi.
Compl. ristrutturato nel 2009, condizioni ottime! € 230.000
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R. ADRIATICO (1084AV) App.to 2°P., c/a, mq 80 ca
ingr. nella sala con terrazza ab., cucina con corte di
18 mq, 2 camere  bagno. Completamente ristrutt. 4
anni fa ottime cond. Cantina. Molto carino! € 200.000.

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, apparta-
mento con ingresso indipendente, di mq 68 circa,
ingresso nella sala con cucina a vista, due camere, un
bagno, un ripostiglio e un giardino di mq 50 dal quale
si accede. Condizioni buone. Contesto residenziale e
molto tranquillo! € 150.000 

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, app.to u.p., di mq
70 ca, ingresso nella sala ampia con cucina a vista e
bellissima terrazza 120 mq, 2 camere, bagno. Condi-
zioni molto buone, parquet, climatizzatore, videocito-
fono e imp.di allarme. Molto carino!!! € 150.000.

1461AV, POSATORA, in esclusiva, app.to al
primo piano, di mq 90 ca, sala, cucina abitabile,
due camere, un bagno e un giardino di mq 100.
Infissi nuovi, bagno rifatto, posto auto e palazzo in
condizioni ottime! Vero affare! € 155.000. 

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva villetta a
schiera di testa, in trifamiliare, mq 160 ca, con mera-
viglioso e grandissimo giardino. Posisizone molto
panoramica! Condizioni molto buone! € 360.000 

GRAZIE (1565AV)  App.to, molto interessante,  3°U.P  c/a,
mq 85 ca, sala con balcone, cucina ab, 2 camere, ampio
bagno con doccia e altro balcone. Cantina. Ristrutturato in
ottime condiz. Molto luminoso. € 155.000 tratt. 

AAPPPPAARRTTAAMMEENNTTIIAAPPPPAARRTTAAMMEENNTTII
CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  
OO  TTEERRRRAAZZZZOO    OO  TTEERRRRAAZZZZOO    

ANCONA - VIA G. MATTEOTTI, 60
Tel. 071 57400

Via S. Martino, 21
60122 Ancona

071 200507
335 6342931

www.agenziaimmobil iaremeta.it

CENTRO CASA
Via M. della Resistenza, 25 Ancona 
Via Verdi, 10/b Falconara M.

ANCONA via de Gasperi 54

Immobiliare
Punto Affitti
www.immobiliarepuntoaffitti.it

071.2072367

ANCONA - ViA BRECCE BIANCHE, 68
071 2901194 - 339 1536644

i.d.e@libero.it

IDEA
IMMOBILIARE

ASSOCIATO F.I. A.I.P.

GRUPPO

STUDIO
SERVIZI IMMOBILIARI

071 200606
 ANCONA

CORSO CARLO ALBERTO 37
TEL. 071-44726  - FAX 071.2149077
PUNTOCASAITALIA06@TIN.IT

AGENZIA 6AGENZIA 6

www.eurocasanetwork.com
Via Flaminia, 551

Falconara M.
071 659302 - 351 9143984071 659302 - 351 9143984

Via Flaminia, 680 - Via Nino 
Bixio 82/b - Falconara M.ma

071 9174442 - 071 9174473071 9174442 - 071 9174473

328 1980861
P.ZZA del Senato 10

ANCONA  
c.so Amendola 41a

071204905
07153606

www.consulcapital.it

RISTORANTE

Via Marconi 4 - Zona Archi - 071 9694919 - 335 7443425



www.inzonamedia.it

ANCONA - Corso Carlo Alberto 37
puntocasaitalia06@tin.it

Tel. 071 44726 - 340 3360012
Fax 071 2149077

Un quartiere servito di tutto...scuola materna ed elemen-
tare, poste,tabacchi, farmacia, pizzeria,supermercato e 
molto altro.!!L’ appartamento si trova a pochi passi dal 
bellissimo parco Belvedere, è in buone condizioni ed ha 
un’ ottima divisione interna, troviamo ampia sala, cucina 
abitabile, tre camere,bagno e balconi. Cantina e possibi-
lità di parcheggio….Da vedere !!
Classe E Ipe 68,83      

 Se siete stanchi di pagare l’ a�  tto è il 
momento di valutare questa soluzione a 
portata di  famiglia e ottima per la vostra 
prima indipendenza..Appartamento con 
soggiorno e balcone, cucinotto, due camere 
e bagno. Garage singolo, ampia so�  tta e  
piccolo orto .. a soli € 77.000,00!!
Classe F Ipe 138

In piccola palazzina proponiamo apparta-
mento al secondo ed ultimo piano con inter-
ni gradevoli e ben distribuiti con salone, sala 
da pranzo e  cucina abitabile con verandina, 
tre camere e doppi servizi . Completa di can-
tina e libero subito !!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione                                                                              

Interessante opportunità di investimento!A 
due passi dalla Stazione proponiamo garage 
fronte strada, lo spazio è distribuito in uni-
co ambiente con � nestra. Servito di punto 
acqua e serranda elettrica e senza spese di 
condominio. Disponibile da subito, cifra ri-
chiesta € 15.000,00!!                                                
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione     

Casa singola disposta su due piani completa-
mente ristrutturata. Questa soluzione sod-
disfa tutte le vostre esigenze, ha un giardino 
per far giocare i bambini e il vostro cane, 
terreno per chi ha la passione di coltivare, 
ampio garage. Impianto di illuminazione e 
di allarme ..da vedere!!                                                       
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione                                        

In contesto condominiale in fase di ristruttu-
razione proponiamo appartamento all’ultimo 
piano servito di ascensore. Soggiorno e cucina 
abitabile con dispensa che si a� acciano su stes-
so balcone,due camere letto e bagno � nestrato. 
Completo di cantina ,posto auto interno e possi-
bilità di parcheggiare nel cortile!!
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione

Appartamento al terzo piano con ascensore 
con funzionale divisione degli spazi. Ingres-
so, sala con balcone, cucina abitabile, due 
camere letto e bagno � nestrato. So�  tta e 
posto auto riservato nel cortile..libero subito 
e in buone condizioni! 
Cifra richiesta € 85.000,00
Classe G Ipe 226,62

Per chi ama rimanere fuori dal caos e godere della 
propria indipendenza!!Appartamento in conte-
sto bifamiliare con ottima divisione degli interni. 
Salone con camino e uscita su balcone angolare, 
cucinotto con ripostiglio, tre camere e bagno. 
Corte privata e garage singolo di 24mq e ampia 
cantina..libero a breve! 
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione                                                                             

Bellissimo panorama e ottimo prezzo!!A 
soli 130.000,00 appartamento in palazzina 
bifamiliare stile liberty!!Salone con cami-
no, cucina abitabile, tre camere e doppi 
servizi, completo di terrazzino e possibilità 
di parcheggio nella corte esterna ..da non 
perdere!!!
Classe G Ipe 237,65                                                                                                     

Finalmente l’ opportunità che stavate 
aspettando!!n palazzina ristrutturata apparta-
mento al 1° piano con ascensore con un’ottima 
divisione interna. Ingresso, ampio salone di rap-
presentanza, cucina abitabile, quattro camere e 
doppi servizi. Completo di cantina e posto auto 
nel cortile. Libero subito ..cosa aspettate?? 
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione

Casetta indipendente ideale per una giova-
ne coppia. Internamente la divisione interna 
prevede soggiorno con cucina a vista con 
uscita a giardino di circa  100mq , due came-
re letto  e bagno. Cantina come accessorio. 
Abitabile da subito..
cifra richiesta € 140.000,00
Classe E

Appartamento comodo con interni da per-
sonalizzare. La metratura  permette di avere 
ottimi spazi molto luminosi. Ingresso, sala 
con accesso a terrazzo abitabile, cucina con 
altro terrazzino , camera matrimoniale, due 
camerette e bagno. Completo di so�  tta, li-
bero subito..da non perdere!!                                                                                
Ind Prest Energ in corso di certi� cazione     

A269953A6 POSATORA 

A258810A6 ZONA BORGHETTO A270855A6 ZONA CENTRALE 

A271262A6 V.ZE POSATORA A271412A6 FALCONARA 

A271299A6 ZONA PINCIO 

A271138A6 ZONA PIAZZALE CAMERINO 

A271285A6 ZONA VIA GIGLI 

A270896A6 RIONE ADRIATICO 

A27085A6 VIA DALMAZIA A267336A6 TRA CHIARAVALLE E JESI  

A258840A6 ZONA GRAZIE 

age
nzia666

In gradevole contesto e in posizione riservata 
proponiamo appartamento all’ultimo piano con 
ascensore libero subito!! Ingresso , ampia sala con 
balcone, cucina abitabile con altro balcone, came-
ra matrimoniale, cameretta e bagno. Completo di 
cantina e garage singolo..a soli € 113.000,00
Classe G Ipe 199,28                                                                                                     

A63909A6 ZONA GRAZIE 

Non perdete altro tempo.. prendete
al volo questa opportunità!

Il nostro impegno:Il nostro impegno:
Trasformare ogni vendita in un successo!!Trasformare ogni vendita in un successo!!

age
nzia666
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Affida a mani esperte
la vendita del tuo immobile

www.mediacasaitalia.it
Falconara M.

071 9174442
071 9174473

5651 FALCONARA MARITTIMA IN 
SPLENDIDA POSIZIONE TRANQUILLA 
E SERVITA PROPONIAMO IN VENDITA 
IN VILLA SINGOLA      Appartamento con 
ingresso indipendente posto al 1° piano 

composto : sala con camino, salotto, cu-
cina abitabile, 2 terrazzini vista mare, 2 
camere matrimoniali, bagno. Termoauto-
nomo . Olte a mansarda sovrastante com-
posta: da ingresso autonomo, ampia zona 
living con camino, terrazzino a tasca con 
vista mare, cucina, camera matrimoniale, 
bagno Termoautonomo. SENZA COSTI 
DI CONDOMINIO. TRATTATIVE RISER-
VATE - CLASSE G - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): > 175 kWh/m²anno

5626 TORRETTE DI ANCONA FRON-
TE OSPEDALE REGIONALE   Agenzia 
Immobiliare Mediacasaitalia Propone in 
locazione locale commerciale ideale da 
adibire a studio professionale, ambulato-

rio medico o ufficio, posto al piano primo 
con ascensore. Composto da unico vano 
con vetrina ,bagno e antibagno. L’immobi-
le è completo di garage singolo. Impianto 
di aria climatizzata. Disponibile dal 1’ ago-
sto 2023. Richiesta 480,00 mensile - IN 
FASE DI RILASCIO - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): non indicata

5123 ANCONA VICINANZE CASERMA 
VIGILI DEL FUOCO OTTIMO USO IN-
VESTIMENTO    endiamo ampio ufficio 
con ingresso indipendente adibito a stu-

dio professionale di mq 200. L’immobile 
si sviluppa su due livelli d è attualmente 
locato a studi professionali con buona ren-
dita mensile. Richiesta Euro 95.000,00. 
E’ un esclusiva Agenzia Mediacasaitalia. 
- CLASSE G - Indice Prestazione Energe-
tica (I.P.E.): > 175 kWh/m²anno

5662 FALCONARA MARITTIMA VIA 
CLEMENTINA IN ZONA TRANQUILLA E 
RISERVATA  Proponiamo in vendita ex ca-
sale colonico da ristrutturare abbinato ad 

un lato. L’immobile si sviluppa su 3 piani, 
per complessivi mq 450 circa, ed è circon-
data da corte di proprietà di mq 1.500, oltre 
ad annesso colonico. Ideale per realizzare 
2 o più unità abitative. Da visionare!!! E’ 
UN ESCLUSIVA AGENZIA MEDIACASAI-
TALIA - IN FASE DI RILASCIO - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): non indi-
cata

5674 CAMERATA PICENA ZONA “LE 
PIANE” PROPONIAMO IN VENDI-
TA       Ampio appartamento in palazzina 
quadrifamiliare appena ultimati lavori di 

ristrutturazione fabbricato con “Ecobonus 
110” immerso nel parco condominiale,con 
campo da tennis e locale spogliatoio posto 
al piano secondo ed ultimo composto: in-
gresso nel salone con ampio balcone, cu-
cina abitabile, due camere, studio, bagno, 
lavanderia, cantina, garage singolo ester-
no. L. Richiesta € 145.000,00. DA VISIO-
NARE!!!!!! - CLASSE A - Indice Prestazio-
ne Energetica (I.P.E.): <= 18 kWh/m²anno

5691 FALCONARA MARITTIMA VIA 
LEOPARDI ADIACENZE PARCO KEN-
NEDY       Proponiamo in vendita apparta-
mento in buone condiioni posto al 1° piano 
con ascensore composto da : ingresso, 
soggiorno con ampio balcone, cucinotto 2 
camere letto, bagno, corridoio, cantina. DA 
VISIONARE!!!! E’ un esclusiva Agenzia 
Mediacasaitalia. € 85.000,00 - CLASSE 
E - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
123,30 kWh/m²anno

5541 FALCONARA ALTA     
Ottima posizione e splen-
dida vista mare vendiamo 
porzione di villa elegante 
e raffinata negli interni con 
corte esclusiva, ampio por-
tico con taverna e garage 
singolo. L’immobile si svilup-
pa su due livelli con cucina 

attrezzata in muratura, doppio salone con camino e bagno con 
antibagno; al piano superiore dispone di tre camere, bagno con 
vasca idromassaggio e terrazza. La copertura dell’immobile è 
caratterizzata da un suggestivo e panoramicissimo solarium. In-
formazione presso i nostri uffici - E’ UN ESCLUSIVA MADIACA-
SAITALIA - - CLASSE F - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
198,57 kWh/m²anno

5643 FALCONARA MARIT-
TIMA IN ZONA CENTRALE 
DI ELEVATA VISIBILITA’ 
PROPONIAMO   In vendi-
ta locale uso negozio libero 
subito,con tre vetrine d’in-
gresso ad angolo, canna 
fumaria composto da unico 
vano , e retro negozio , ba-
gno. € 39.000,00 . OTTIMO 
AD USO INVESTIMENTO: 

DA VISIONARE!!!!! - CLASSE E - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): 208,35 kWh/m²anno

5490 CAMERATA PICENA 
LOCALITA Le Piane propo-
niamo in vendita apparta-
mento di recente contruzione 
ottime rifiniture interne posto 
al piano primo composto: in-
gresso nel soggiorno ed usci-
ta nel terrazzino, cucina abi-
tabile con balcone, camera e 

bagno con antibagno oltre ampia mansarda con terrazza collegata 
internamente . Ottima soluzione abitabile subito. Per chi ama la 
tranquillità dei piccoli centri, ma avendo a disposiione i servizi prin-
cipali. INFORMAZIONI PRESSO I NOSTRI UFFICI. - CLASSE C 
- Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 50,07 kWh/m²anno

5642 FALCONARA MARIT-
TIMA IN ZONA SERVITIS-
SIMA A POCHI PASSI DAL 
MARE E PIAZZA MAZZINI 
Proponiamo in vendita gra-
zioso mini appartamento 
completamente ristrutturato 
nel 2009 composto: ingresso 
soggiorno - camera da letto, 
cucina abitabile, bagno con 

antibagno. Riscaldamento a pavimento. OTTIMO AD USO IN-
VESTIMENTO. € 49.000,00 E’ UN ESCLUSIVA MEDIACASAI-
TALIA. - IN FASE DI RILASCIO - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): non indicata



www.inzonamedia.it

Studio di consulenza automobilistica
Agenzia nautica - STED

ANCONA
via Marsala 10 071202365

La Marchigiana
dal 1952

www.dimangialardoguadagnini.it

E96-3260 QUARTIERE ADRIATICO 

E96-3182 FALCONARA – MEZZACOSTAE96-3283 GRAZIE

E96-3299 CENTRO STORICO E96-3270 CENTRO STORICO

E96-3293 PASSO VARANO
In pieno rione adriatico 
proponiamo in vendita 
appartamento posto al 
pian terreno libero ed 
abitabile sin da subito. La 
soluzione è così formata: 

ingresso su disimpegno, cucina abitabile con 
affaccio su corte privata, soggiorno, camera 
matrimoniale con ulteriore affaccio, cameret-
ta, bagno. Completano la proprietà una corte 
pavimentata ed una cantina. Classe energetica 
in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 
125.000

Proponiamo in vendita villetta singola 
disposta su più livelli. Al pian terreno vi 
è la zona giorno così formata: ingres-
so, cucina abitabile con camino, ampio 
salone e bagno di servizio. Al piano su-
periore la zona notte è composta dal 

disimpegno, tre camere di cui una matrimoniale con cabina armadio, 
una doppia, una singola, tutte con affaccio su balcone, nonché bagno 
principale. Al piano seminterrato vi è una cantina di pari dimensioni dei 
piani di cui sopra. Completano la proprietà una corte privata pavimen-
tata ed uno spazioso magazzino/deposito. Classe energetica in fase di 
attribuzione. Prezzo richiesto Euro 300.000

In zona servita, pro-
poniamo in vendita 
appartamento arre-
dato posto al quarto 
piano con ascen-
sore, così formato: 
ingresso, cucinotto 
con tinello e sala en-

trambi con affaccio su balcone, disimpegno, camera 
matrimoniale, camera doppia, bagno e ripostiglio. 
Completa la proprietà ampio posto auto in garage 
condominiale. Classe energetica in fase di attribuzio-
ne. Prezzo richiesto Euro 125.000

In pieno centro storico, pro-
poniamo in vendita apparta-
mento, posto al quinto piano 
con ascensore, così formato: 
ingresso su salotto, cucina abi-

tabile avente ripostiglio nonché splendida vista mare 
e sul duomo, soggiorno con affaccio su balcone an-
ch’esso con vista mare, disimpegno, due camere ma-
trimoniali, studio, bagno. Classe energetica in fase di 
attribuzione. Prezzo richiesto Euro 200.000

Proponiamo in 
vendita,vicinanze 
Corso Stamira, in 
esclusiva , lumino-
sissimo e panora-
micissimo loft con 
vista mare e città, 

posto al piano 4° con ascensore e così composto: 
ampio open space con soggiorno, sala da pranzo, 
cucinotto, zona studio, camera e bagno finestrato 
con doccia. Classe energetica in fase di attribuzione. 
Prezzo richiesto Euro 145.000

Proponiamo in vendita 
appartamento posto al 
secondo ed ultimo piano 
piano formato da ingres-
so su ampio salone con af-
faccio su balcone, cucina 

abitabile con ulteriore affaccio, disimpegno, bagno padronale con vasca 
anch’esso con piccolo affaccio, camera matrimoniale, camera doppia, ca-
meretta ed un bagno di servizio finestrato con box doccia. Classe ener-
getica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 200.000

www.inzonamedia.it

E96-2794 QUARTIERE ADRAITICO 
Proponiamo in vendi-
ta deliziosa soluzione 
rristrutturarta ed 
ammobiliata, situata 
in zona residenziale 
, composta da open 
space che affaccia su 
ampio terrazzo, di-

simpegno , camera matrimoniale, camera doppia , ba-
gno, ripostiglio . Cantina. Box auto. Classe energetica in 
fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 175.000

E96-2565 BORGO RODI
Proponiamo in vendita 
delizioso appartamento 
con vista mare, di nuo-
va ristrutturazione ,con 
ottime rifi niture interne 
, disposto su due livelli 
: primo livello :cucina 
abitabile e salone , en-
trambi con portafi ne-

stra con affaccio su ampio terrazzo, bagno. Secondo livello: 
camera matrimoniale, cameretta, bagno. Classe energetica in 
fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 175.000

In palazzo storico 
proponiamo in 
vendita appar-
tamento posto al 
terzo piano con 
ascensore, così 
composto: ingres-
so su soggiorno, 
cucinino, camera 

matrimoniale, cameretta, bagno, ripostiglio. 
Classe energetica F. Prezzo richiesto Euro 
165.000

E96-2808 CENTRO STORICO
Proponiamo in vendita 
delizioso appartamento 
completamente ristruttura-
to a nuovo , posto al quarto 
piano con ascensore, com-
posto da ingresso su ampia 
zona giorno, cucina abita-
bile e salone entrambe con 

affaccio su balcone, camera matrimoniale, cameretta, bagno. Soffi tta 
e posto auto in garage condominiale. Ottime fi niture interne . Classe 
energetica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 140.000

E96-2802 TAVERNELLE

E96-2804 CHIARAVALLE - CENTRALISSIMO
Proponiamo in vendita 
appartamento , quinto 
piano con ascensore, , e 
composto da: ingresso, 
ampio salone,, cucinotto 
con tinello, entrambe con 
affaccio su corso princi-

pale, disimpegno con armadio a muro, tre camere matrimo-
niali di cui una con balcone, bagno con box doccia, riposti-
glio . Cantina e posto auto coperto. Classe energetica in fase 
di certifi cazione. Prezzo richiesto Euro 120.000

E96-2788 SIROLO
In complesso resi-
denziale proponia-
mo in vendita appar-
tamenti con ingresso 
indipendente, com-
posti da sala con an-
golo cottura, camera 

matrimoniale, bagno. Balconi o corte/giardi-
no. Posto auto e possibilità di garage a parte. 
Prezzo richiesto Euro 125.000 

E96-2806 GRAZIE
Proponiamo in vendita appartamen-
to posizionato al primo piano con 
ascensore e composto da ingresso, 
cucinotto, soggiorno con affaccio 
su balcone avente accesso ad ampio 
giardino, sala da pranzo, camera 
matrimoniale con balcone, camera 

doppia, cameretta, studio e bagno. Box auto e doppia cantina. Balconi. Clas-
se energetica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 170.000 

E96-2803 CANDIA - VILLAGGIO VERDE
Proponiamo in vendita villa bifa-
miliare, ottimamente rifi nita con 
ampio giardino piantumato ed at-
trezzato . La soluzione è disposta su 
più livelli : P.T.. ampio salone - cu-
cina abitabile, lavanderia e bagno. 
Locale taverna. P.I. camera matri-
moniale, cameretta, bagno. Comple-

tano la proprietà’ dependance composta da soggiorno con angolo cottura, 
camera matrimoniale e bagno. Balcone. Cantina. Ampio box auto. Classe 
energetica in fase di certifi cazione. Prezzo richiesto Euro 450.000

Ancona via Piave 29
071 201946

fax 071 2080276
info@kikkaimmobiliare.it  

E96-548 
IN ZONA QUARTIERE 

ADRIATICO
in palazzina signorile 
vendesi appartamento 

di mq 180, di nuova 
costruzione, con ingresso 

indipendente. Corte e 
giardino di mq 70/80 circa. 

Composta da cucina 
abitabile, doppio salone, 

tre camere e tre bagni. 
Ripostiglio. N. 2 posti 

auto all’interno di 
garage sottostante. 

Classe energetica G.

E96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICO
sopra piazza Diaz vendiamo 

appartamentino di 55 mq 
con entrata indipendente 
da personalizzare: atrio 

verandato cucina abitabile, 
salone grande, camera 

matr. ripostiglio e bagno 
fi nestrato, zona esclusiva e 

silenziosa. Classe energetica G.

E96-586 A DUE PASSI 
DALLA REGIONE

appartamento di 90 mq 
composto da solottino, 

cucina abitabile, 
3 camere matrimoniali, 

bagno, ripostiglio. 
Classe energetica G

Euro 120.000 trattabili

E96-544 QUARTIERI NUOVI 
in piccola palazzina del 2003, 
nuovo app.to 75 mq all'ultimo 
piano con ascens. composto da 

zona giorno, camera matrimonia-
le, cameretta, bagno, 2 balconi, 

piccola terrazza abitabile. Grande 
garage di 20/25 mq. Classe en. G.

 
E96-539 QUART. ADRIATICO

zona Passetto monolocali di 
ampia metratura con capitolati di 
pregio e tecnologia avanzata con 

entrate indipendenti, corti 
esterne e posti auto assegnati. 
Classe energetica A. Prezzi a 

partire da euro 140.000 trattabili

E96-537 QUART. ADRIATICO
zona silenziosa, disponiamo di 

100 mq in fase di ristrutturazione 
con materiali di pregio: cucina e 

soggiorno, 2 camere matrimoniali 
grandi, 2 bagni e ripostiglio. 

Posto auto assegnato in parch. 
condominiale. Cantina di 12 mq 
fi nestrata. Classe energetica A.

 
E96-595 ZONA GRAZIE 
Posizione silenziosa e servi-

ta app. 85 mq: grande salone, 
cucina ab. con cucinino, 2 camere 
matrimoniali, studio/cameretta, 
bagno, cantina, balcone. Classe 
en. G. Euro 145,000 trattabili

OCCASIONE 
PER INVESTITORI

disponiamo di bilocali 
e monolocali di nuova 
costruzione posizionati 
in situazioni strategiche 
e funzionali (Torrette, 
Centro e Q.Adriatico, 

Tavernelle e zona università) 

Prezzi a partire da 
euro 70.000 

con rendite garantite.

Ancona via Piave 29
071 201946

fax 071 2080276
info@kikkaimmobiliare.it  

E96-548 
IN ZONA QUARTIERE 

ADRIATICO
in palazzina signorile 
vendesi appartamento 

di mq 180, di nuova 
costruzione, con ingresso 

indipendente. Corte e 
giardino di mq 70/80 circa. 

Composta da cucina 
abitabile, doppio salone, 

tre camere e tre bagni. 
Ripostiglio. N. 2 posti 

auto all’interno di 
garage sottostante. 

Classe energetica G.

E96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICO
sopra piazza Diaz vendiamo 

appartamentino di 55 mq 
con entrata indipendente 
da personalizzare: atrio 

verandato cucina abitabile, 
salone grande, camera 

matr. ripostiglio e bagno 
fi nestrato, zona esclusiva e 

silenziosa. Classe energetica G.

E96-586 A DUE PASSI 
DALLA REGIONE

appartamento di 90 mq 
composto da solottino, 

cucina abitabile, 
3 camere matrimoniali, 

bagno, ripostiglio. 
Classe energetica G

Euro 120.000 trattabili

E96-544 QUARTIERI NUOVI 
in piccola palazzina del 2003, 
nuovo app.to 75 mq all'ultimo 
piano con ascens. composto da 

zona giorno, camera matrimonia-
le, cameretta, bagno, 2 balconi, 

piccola terrazza abitabile. Grande 
garage di 20/25 mq. Classe en. G.

 
E96-539 QUART. ADRIATICO

zona Passetto monolocali di 
ampia metratura con capitolati di 
pregio e tecnologia avanzata con 

entrate indipendenti, corti 
esterne e posti auto assegnati. 
Classe energetica A. Prezzi a 

partire da euro 140.000 trattabili

E96-537 QUART. ADRIATICO
zona silenziosa, disponiamo di 

100 mq in fase di ristrutturazione 
con materiali di pregio: cucina e 

soggiorno, 2 camere matrimoniali 
grandi, 2 bagni e ripostiglio. 

Posto auto assegnato in parch. 
condominiale. Cantina di 12 mq 
fi nestrata. Classe energetica A.

 
E96-595 ZONA GRAZIE 
Posizione silenziosa e servi-

ta app. 85 mq: grande salone, 
cucina ab. con cucinino, 2 camere 
matrimoniali, studio/cameretta, 
bagno, cantina, balcone. Classe 
en. G. Euro 145,000 trattabili

OCCASIONE 
PER INVESTITORI

disponiamo di bilocali 
e monolocali di nuova 
costruzione posizionati 
in situazioni strategiche 
e funzionali (Torrette, 
Centro e Q.Adriatico, 

Tavernelle e zona università) 

Prezzi a partire da 
euro 70.000 

con rendite garantite.

Ancona viale della Vittoria, 17
071 201946

fax 071 2080276
info@kikkaimmobiliare.it

C.so Amendola, 31/a - Ancona

071 9730550
328 1980861

VALUTAZIONI E CONSULENZE GRATUITE

A2ZOE VILLETTA AL TAUNUS CON GIARDINO E TERRAZZA VISTA MARE

VIA VOLTA COLLEMARINO 88500 EURO 82 MQ

VIA CAMERANO ZONA GRAZIE TRILOCALE AMMOBILIATO

VIA PALESTRO SPLENDIDO 
TRILOCALE AMMOBILIATO

VIA MONTEGRAPPA 120 M PIANO PRIMO 180.000 EURO

ZONA BARACOLLA 83000 EURO 75 MQ

E96-3284 SIROLO

In pieno parco del Co-
nero, proponiamo in 
vendita villa singola 
disposta su due livelli. 
Al piano terra vi è la 
zona giorno composta 
da ampio salone con 

camino e cucina a vista con zona pranzo, bagno e 
ripostiglio. Tramite scala interna si accede al sop-
palco in legno dove vi è la zona notte formata da 
due camere matrimoniali e bagno. Completa la pro-
prietà uno spazioso magazzino attualmente adibito 
a studio adatto a molteplici usi. La soluzione gode 
esternamente di un patio, di uno spazio riservato 
per mangiare all’aperto e di un giardino completo di 
alberi da frutto (ciliegio, melograno, caco, albicoc-
co, fico, etc...) nonché di un barbecue in muratura 
ed un forno a legna. Classe energetica in fase di at-
tribuzione. Prezzo richiesto Euro 750.000

COD. V-733
ANCONA-ZONA VERBENA

VENDIAMO APP.TO MOLTO LU-
MINOSO E PANORAMICO AL 4° 
PIANO CON ASCENSORE CON 
CUCINA, SOGGIORNO, 3 AMPIE 
CAMERE, 2 BAGNI, TERRAZZI-
NO, GARAGE SINGOLO. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. CLAS-
SE G. EURO 128.000 TRATT. !!!

COD. V-461  ANCONA
VERSANTE CANDIA-ASPIO IN 
ZONA TRANQUILLA E PANO-
RAMICA, SERVITA DA STRADA 
COMODA E ASFALTATA, VEN-
DIAMO DUE CASE COLONICHE 
ABBINATE PER COMPLESSIVI 
MQ. 600 CA. CON AMPIO TER-
RENO PIANEGGIANTE. PER 
PIU’ APPARTAMENTI O PER 
USO RICETTIVO.

COD. V-767 
CASTELFERRETTI

VENDIAMO APPARTAMENTO 
AL 1° PIANO IN PICCOLO CON-
DOMINIO CON SOGGIORNO, 
CUCINA, 3 CAMERE, 2 BAGNI, 
2 BALCONI, TERRAZZINO. TER-
MO AUTONOMO. ZONA TRAN-
QUILLA CON AMPIO PARCHEG-
GIO. A.P.E. CLASSE E. EURO 
75.000 TRATTABILI.

COD. V-708
 ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APP.TO MQ. 95 CA. 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 3 
CAMEFE, BAGNO, BALCONI, 
CANTINA. TERMO AUTONOMO. 
A.P.E. IN RICHIESTA.

 CERCHIAMO IMMOBILI IN VENDI-
TA NELLA CITTA’ DI ANCONA E IN 
PERIFERIA PER NOSTRA CLIENTE-
LA INTERESSATA AD UN SERIO AC-
QUISTO (ANCHE TRAMITE MUTUO 
CON NOSTRA ASSISTENZA). SERIE-
TA’ E COMPETENZA MATURATA 
DA OLTRE 30 ANNI NEL SETTORE 
IMMOBILIARE VI AFFIANCHERA’ 
FINO ALLA CONCLUSIONE DELL’ 
AFFARE.

COD. V-771
ANCONA-ZONA PINOCCHIO

VENDIAMO APP.TO - GIA’ LIBE-
RO - MQ. 80 AL PIANO TERRA 
CON SOGGIORNO-ANGOLO 
COTTURA, 2 CAMERE MATRI-
MONIALI, BAGNO E SOFFITTA. 
TERMO AUTONOMO. ZONA 
TRANQUILLA. A.P.E. CLASSE F. 
EURO 95.000 TR.

CERCHIAMO APPARTAMENTI DA 
AFFITTARE, IN ANCONA E PERIFE-
RIA,  PER NOSTRA SELEZIONATA 
CLIENTELA.  CONTRATTI REGOLARI 
PER LEGGE FATTI TRAMITE U.P.P.I. 
REGISTRATI IN TEMPI BREVI. IDEA 
IMMOBILIARE DA PIU’ DI 30 ANNI 
TRATTA I VOSTRI IMMOBILI CON 
SERIETA’ ED ESPERIENZA. PER 
INFORMAZIONI CHIAMATE AL 339-
1536644

COD. V-764 
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APP.TO DI AMPIA 
METRATURA AL 1° PIANO CON 
ASCENSORE CON CUCININO, 
TINELLO, SALONE, 3 CAME-
RE, UN BAGNO, 3 BALCONI, 
SOFFITTA. POSTO AUTO NEL-
LA CORTE COND.LE. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. CLASSE G. 
EURO 150.000 TRATTABILI.

COD. V-743 
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APP.TO DI MQ. 
100 CA. CON SOGGIORNO, 
CUCINA, 2/3 CAMERE, 2 BA-
GNI, BALCONE, CANTINA E 
GARAGE SINGOLO. TERMO 
AUT. OTTIME CONDIZIONI. 
A.P.E. IN RICHIESTA

COD. C-051 ANCONA-VICI-
NISSIMO AL CENTRO

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 15 CA. 
AL PIANO TERRA AD USO MAGAZ-
ZINO (CAT. CATASTALE C/2) AD 
USO MAGAZZINO, ADATTO PER 
METTERE LE VOSTRE COSE.
PUNTO ACQUA E LUCE. A.P.E. IN 
RICHIESTA. EURO 15.000 TRAT-
TABILI.

www.inzonamedia.it

Domina
ANCONA - Via Pirani, 2 - Tel. 071.2900000 - info@audidomina.it
P.S. ELPIDIO (FM) - Via Mar Baltico, 67/69 - Tel. 0734.878196 - info.pse@audidomina.it
JESI (AN) - Via Don Rettaroli, 9 - Tel. 0731.214830 - info@audidomina.it
www.audidomina.it

Nuova Audi Q3 TFSI e.
Ibrida e digitale.

TAN 3,49% - TAEG 4,11%
*Q3 45 TFSI e S tronic S line edition a € 47.570,04 (chiavi in mano IPT esclusa - compresa estensione di garanzia “Audi Extended Warranty” 1 anno/60.000 km, grazie al contributo di Audi Italia e delle Concessionarie 
Audi che aderiscono all’iniziativa pari ad € 3.094,96 ed un contributo statale pari ad € 2.500 rispettati tutti i requisiti previsti dalla Legge n. 145/2018 co. 1031 e ss. (“Legge di Bilancio 2019”) e dalla Legge n. 
178/2020 co. 651 e ss. (“Legge di Bilancio 2021”). Prezzo applicato solo nel caso di acquisto della vettura con finanziamento Audi Financial Services. Prezzo di listino IVA inclusa € 53.165) - Anticipo € 13.732,53 - 
Finanziamento di € 34.137,51 in 35 rate da € 299 comprensive dei seguenti servizi in caso di adesione: Premium Care 24/30.000 24 Mesi 30.000 Km € 0. Interessi € 3.195,90 - TAN 3,49% fisso - TAEG 4,11% - Valore 
Futuro Garantito pari alla Rata Finale di € 26.868,41 – Spese istruttoria pratica € 300 (incluse nell’importo totale del credito) - Importo totale del credito € 34.137,51 - Spese di incasso rata € 2,25/mese - costo 
comunicazioni periodiche € 3. Imposta di bollo/sostitutiva € 85,34 - Importo totale dovuto dal richiedente € 37.502,75 - Gli importi fin qui indicati sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee 
di base/Fogli informativi e condizioni assicurative disponibili presso le Concessionarie Audi. Salvo approvazione Audi Financial Services. Offerta valida sino al 30/06/2021. La vettura raffigurata è puramente indicativa.

Q3 45 TFSI e S tronic S line edition. Consumo di carburante (l/100 km) ciclo combinato (WLTP): 1,7 - 2,1. Consumo elettrico minimo/massimo (Wh/km) ciclo combinato (WLTP): 164 - 177. I valori indicativi 
relativi al consumo di carburante e alle emissioni di CO₂ e/o, in caso di modello ibrido plug-in, al consumo di energia elettrica, sono rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 
e successive modifiche e integrazioni). I valori di emissioni CO₂ combinato sono rilevanti ai fini della verifica dell’eventuale applicazione della Ecotassa/Ecobonus, e relativo calcolo. Eventuali equipaggiamenti e accessori 
aggiuntivi, lo stile di guida e altri fattori non tecnici, possono modificare i predetti valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Audi e a consultare il sito audi.it. È disponibile 
gratuitamente presso ogni Concessionaria una guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO₂, che riporta i valori inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

Da 299 euro* al mese con Audi Value, grazie agli Ecobonus.

Se garantiamo il valore futuro della tua Audi è perché lo progettiamo fin dall’inizio. Con Audi Value hai la sicurezza di 
guidare subito il modello che preferisci con la libertà di scegliere, dopo tre anni, se completare l’acquisto, restituirlo o 
sostituirlo, contando sul suo valore futuro. Scoprila nel nostro Showroom o prenotala da casa senza vincoli su audi.it

COD. V-502
ANCONA-Q3-MONTEDAGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 90 AL 2° E ULTIMO PIANO IN 
PICCOLA PALAZZINA CON TER-
RAZZINO E GARAGE SINGOLO 
CON STANZA USO STUDIO O AL-
TRO. BUONE CONDIZIONI. TERMO 
AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILE.

COD. V-608
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
AL 4° PIANO CON ASCENSORE 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 
3 CAMERE, BAGNO, RIPOST., 
BALCONI, CANTINA. A.P.E. IN 
RICHIESTA. PREZZO OTTIMO !!!

COD. V-609
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 50 CA. CON INGRESSO INDI-
PENDENTE CON SOGGIORNO, AN-
GOLO COTTURA, CAMERA MATRI-
MONIALE, BAGNO. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE F. EURO 65.000 TRATT. (OTTIMO 
ANCHE PER USO INVESTIMENTO 
DA AFFITTARE A EURO 400)

COD. V-621
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO OTTIMO APP.TO DI MQ. 75 AL 
1° PIANO CON ASCENSORE IN PICCOLO 
CONDOMINIO RECENTE COSTRUZIO-
NE. OTTIME CONDIZIONI. SOGG.-ANG. 
COTTURA, 2 CAMERE, 2 BAGNI, TER-
RAZZO PANORAMICO VISTA CONERO, 
CANTINA E POSTO AUTO PRIVATO. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILI.

COD. V-457
PALOMBINA

VENDIAMO APP.TO MQ. 100 AL PIA-
NO RIALZ. IN PICCOLO CONDOMI-
NIO CON CUCINA, SALONE, 3 CAME-
RE, BAGNO (POSS. DEL 2°), RIPOST., 
BALCONE, CORTE-GIARDINO DI MQ. 
300 CA., GARAGE SINGOLO. TUTTO 
IN BUONE CONDIZIONI. TERMO AUT. 
ZONA TRANQUILLA. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 180.000 TRATT.

COD. V-064 ANCONA SUD ZONA 
ASPIO - IN POSIZIONE 

PANORAMICA
VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO-MANSAR-
DA DI MQ. 80 CA. CON SOGGIORNO-ANG. COT-
TURA, CAMERA MATRIMONIALE, CAMERETTA, 
BAGNO, AMPIO RIPOSTIGLIO-SOFFITTA, POSTO 
AUTO IN CORTE PRIVATA. TERMO AUTONOMO. 
TUTTA GIA’ ARREDATA CON OTTIME FINITURE 
IN LEGNO. A.P.E. IN RICHIESTA. (OTTIMO ANCHE 
PER USO INVESTIMENTO). € 64.000  TRATTABILI

COD. V-605
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 100 ALL’ ULT. P. 
CON ASCENSORE CON AM-
PIO SOGGIORNO, CUCINA, 
3 CAMERE, 2 BAGNI, ARM. 
A MURO, 2 BALCONI, CAN-
TINA. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 130.000

COD. V-566
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 100 CON SOGGIORNO, CUCI-
NA, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO, BALCONE, GARAGE SINGO-
LO. TERMO AUTONOMO. ULTIMO 
P. CON ASCENSORE. A.P.E. IN
RICHIESTA.
EURO 130.000

COD. V-622
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 110 CA. MOLTO LUMINOSO E 
PANORAMICO CON VISTA MARE 
FINO A PESARO!! BALCONI, SOF-
FITTA, POSTO AUTO COND.LE. 
ASCENSORE. A.P.E. CLASSE D. 
EURO 150.000 TRATT.

COD. V-624
ANCONA-VIALE DELLA 

VITTORIA
OTTIMO ACQUISTO !!! VENDIAMO 
APPARTAMENTO DI MQ. 95 CA. AL 1° 
PIANO CON ASCENSORE CON CUCI-
NA, SOGGIORNO, 3 CAMERE, BAGNO, 
RIPOSTIGLIO (O 2° BAGNO). TERMO 
AUTONOMO. USO ABITAZIONE MA 
VALIDO ANCHE PER UFFICIO. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-629
ANCONA-TORRETTE

VALIDO APPARTAMENTO ANCHE 
USO INVESTIMENTO. ULTIMO P. CON 
ASCENSORE E TERMO AUT. SOGGIOR-
NO, CUCINA ABIT., 2 CAMERE, BAGNO, 
2 BALCONI, SOFFITTA, POSTO AUTO. 
MOLTO LUMINMOSO E PANORAMICO 
VISTA MARE. A.P.E. CLASSE F. EURO 
105.000 TRATT.

COD. V-466
ANCONA-CANDIA

VENDIAMO OTTIMA VILLA SINGOLA 
RISTRUTTURATA INTERNAMENTE ED 
ESTERNAMENTE (CON CAPPOTTO 
TERMICO) CON CORTE-GIARDINO DI 
1.700 METRI CA. TERRAZZO E POR-
TICO. OTTIMA PER GENITORI-FIGLI 
E PERSONE ANZIANE (NO BARRIERE 
ARCHITETTONICHE).

COD. AA-373 ANCO-
NA-ZONA VIALE DEL-

LA VITTORIA
OTTIMA SOLUZIONE IN AFFITTO !!! 
APPARTAMENTO AL 1° PIANO RIAL-
ZATO CON SOGGIORNO, CUCINA, 
2 CAMERE GRANDI, BAGNO, RIPO-
STIGLIO, ARMADIO A MURO, BAL-
CONE, CANTINA. TERMO AUTONO-
MO. A.P.E IN RICHIESTA. EURO 600 
(LIBERO PER FINE ESTATE 2021)

COD. V-626
ANCONA-ZONA 

CANDIA-PONTELUNGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 60 CA. 
RISTRUTTURATO E ARREDATO IN PICCO-
LA PALAZZINA. L’ APP.TO E’ COMPOSTO 
DA SOGGIORNO, CUCINOTTO, CAMERA 
MATRIMONIALE, BAGNO E RIPOSTIGLIO. 
TERMO AUTONOMO. PERFETTO PER USO 
INVESTIMENTO DA AFFITTARE. A.P.E. 
CLASSE E. EURO 49.000

COD. V-578 ANCO-
NA-PASSO  VARANO

VALIDISSIMO APPARTAMENTO DI MQ. 
120 CA. AL PIANO TERRA CON INGRES-
SO INDIPENDENTE, IN PICCOLO CON-
DOMINIO DI RECENTE COSTRUZIONE. 
GIARDINO, TERRAZZO, AMPIO GARA-
GE SINGOLO COLLEGATO ALL’ APP.TO 
CON ASCENSORE INTERNO. TERMO 
AUTONOMO. ARIA CONDIZIONATA. OT-
TIME FINITURE.

COD. AA-372 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO VALIDO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 75 CA. AL 2° PIANO CON 
ASCENSORE CON SOGGIORNO, CU-
CINA MEDIA, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, TER-
RAZZINO, POSTO AUTO INTERNO. 
TERMO AUTONOMO. ZONA TRAN-
QUILLA CON AMPIO PARCHEGGIO. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 550

COD. V-562
ANCONA PERIFERIA-
ZONA GHETTARELLO

VENDIAMO CASA COLONICA SIN-
GOLA SU DUE PIANI CON TERRE-
NO IN POSIZIONE COLLINARE E 
PANORAMICA, A 5 MINUTI DAL PI-
NOCCHIO. DA RISTRUTTURARE. 
PREZZO TRATTABILE.

COD. V-540 ANCONA-ZONA 
PINOCCHIO-POSATORA

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 53 CON AMPIO TERRAZZO AL 
1° PIANO. CORTE PRIVATA CON-
DOMINIALE PER POSTI AUTO. 
ZONA TRANQUILLA MA SERVITA 
DA FERMATA BUS. TERMO AUT. 
A.P.E. IN RICHIESTA. EURO 80.000  
TRATT.

COD. V-589
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APPARTAMENTO – RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 100 AL 1° 
PIANO CON CUCINOTTO, SALO-
NE, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO. TERMO AUT. MOLTO LUMI-
NOSO E PANORAMICO. A.P.E. IN 
RICHIESTA.
PREZZO TRATTABILE.

COD. AA-374 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 70 
AL 2° PIANO CON ASCENSORE. SOGGIOR-
NO CON ANGOLO COTTURA, CAMERA 
MATRIMONIALE, STUDIO O CAMERETTA, 
BAGNO, RIPOSTIGLIO, TERRAZZINO E 
CANTINA. TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. AMPIO PARCHEGGIO. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 500 (COMPRESO 
SPESE CONDOMINIALI)

COD. V-628 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 4 
CAMERE, 2 BAGNI, BALCONI, 
GARAGE SINGOLO, CANTINA. 
TERMO AUT. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 170.000 
TRATT.

COD. V-554
ANCONA-ZONA VARANO

VENDIAMO CASA COLO-
NICA SINGOLA DI MQ. 250 
CA. SU DUE PIANI CON 
CORTE-TERRENO DI OLTRE 
1.000 METRI. DA RISTRUT-
TURARE.
EURO 115.000 

COD. V-625
PINOCCHIO

VENDIAMO CASA SINGOLA BIFAMILIARE SU 
DUE PIANI PER COMPLESSIVI MQ. 400 CA. 
CON TERRENO RECINTATO DI 2.000 METRI 
CA. DA RICOSTRUIRE COMPLETAMENTE PER 
REALIZZARE DUE O PIU’ APPARTAMENTI. IM-
MOBILE VALIDO PER PRIVATI O PER IMPRESE 
CHE VOGLIONO REALIZZARE UNA BELLA SO-
LUZIONE NUOVA IN BIOEDILIZIA UTILIZZANDO 
GLI INCENTIVI FISCALI.

COD. V-582
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APP.TO AL 1° PIANO 
CON CUCINA ABITABILE, SOG-
GIORNO, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CANTINA E POSTO AUTO. TER-
MO AUT. A.P.E. IN RICHIESTA. 
BUONE CONDIZ. EURO 95.000

COD. V-492 ANCONA-ZONA 
TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO DI MQ. 90 
AL P. TERRA (SENZA BARRIE-
RE ARCHITETTONICHE !!!) CON 
SOGGIORNO-ANG. COTTURA, 3 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CORTE PAVIMENTATA DI MQ. 40,  
SOFFITTA. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE G. EURO 130.000 TRATT.

COD. V-472
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO AL 
1° PIANO CON ASCENSORE CON 
SOGGIORNO, CUCINA, BAGNO, 
2 CAMERE GRANDI, RIPOSTI-
GLIO, 2 BALCONI, CANTINA. DA 
RIMODERNARE INTERNAMENTE. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 85.000 
TRATTABILI.

COD. C-019
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 150 CA. AL 
PIANO TERRA CON BAGNO E DOP-
PIO INGRESSO (UNO CON VETRINA) 
ADATTO PER USO UFFICIO-STU-
DIO-AMBULATORIO O MAGAZZINO. 
TERMO AUTONOMO. ARIA CONDIZIO-
NATA. BUONE CONDIZIONI. VALIDO 
ANCHE TIPO AMPIA TAVERNA O LOFT 
(PER ABITARCI SALTUARIAMENTE). 
EURO 75.000 TRATTABILI !!!

COD. AA-362 ANCONA-CEN-
TRO-ZONA VIALE

AFFITTIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 55 AL PIANO 
RIALZATO CON PICCOLA COR-
TE E CANTINA. TUTTO BENE 
ARREDATO ED IN OTTIME CON-
DIZIONI. TERMO AUTONOMO. 
ZONA MOLTO SERVITA. A.P.E. 
CLASSE G. EURO 600 TRAT-
TABILI.

COD. V-574 ANCONA-ZONA VIA
ASCOLI PICENO

VENDIAMO OTTIMO APP.TO - RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 85 AL 2° 
PIANO CON SALONE, CUCINA, 2 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO 
(O 2° BAGNO), BALCONE. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 115.000 TRATT. 
(ANCHE USO INVESTIMENTO 
ARREDATO – SI PUO’ AFFITTA-
RE A EURO 500)

COD. V-607
ANCONA-Q3-MONTEDAGO

VENDIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 100 CA. AL P. 
TERRA CON INGR. INDIPEND. 
CON GIARDINO E GARAGE 
SINGOLO. TERMO AUTONOMO. 
A.P.E. CLASSE D. EURO 260.000 
TRATT.

ANCONA - ViA BRECCE BIANCHE, 68 
071 2901194 - 339 1536644

mail: i.d.e@libero.it  -  ASSOCIATO F.I.A.I.P.
- VENDITE e AFFITTI -

VALUTAZIONI E STIME IMMOBILIARI

IDEA
IMMOBILIARE

ANCONA -  V IA  BRECCE  BIANCHE,  68
071 2901194 -  339 1536644

mai l :  i .d .e@l ibero. i t
ASSOCIATO F. I .A . I .P.  -  U.P.P. I .

-  VENDITE  e  AFF ITT I  -
VALUTAZIONI  E  S T IME IMMOBIL IARI

COD. C-019 ANCONA-
BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 150 
CA. AL PIANO TERRA CON BAGNO 
E DOPPIO INGRESSO (UNO CON 
VETRINA) ADATTO PER USO UFFI-
CIO-STUDIO-AMBULATORIO O MA-
GAZZINO. TERMO AUTONOMO. ARIA 
CONDIZIONATA. BUONE CONDIZIO-
NI. VALIDO ANCHE TIPO AMPIA TA-
VERNA O LOFT (PER ABITARCI SAL-
TUARIAMENTE). EURO 78.000

COD. V-723
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO 
BILOCALE CON INGRESSO 
INDIPENDENTE CON SOG-
GIORNO-ANGOLO COTTURA, 
CAMERA, BAGNO. TERMO 
AUTONOMO. A.P.E. CLASSE 
C. CORTE COND.LE PER PAR-
CHEGGIO. EURO 65.000 (ARRE-
DAMENTO INCLUSO)

COD. V-773 
ANCONA-ZONA Q3-MONTE-

DAGO-PINOCCHIO
VENDIAMO CASA SINGOLA 
DI AMPIA METRATURA PER 
REALIZZARE PIU’ APPAR-
TAMENTI, CON CORTE E 
GIARDINO PRIVATO. TER-
MO AUTONOMO A META-
NO. A.P.E. CLASSE G. ZONA 
TRANQUILLA.

COD. V-767 
CASTELFERRETTI

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO AL 1° PIANO IN PICCOLO 
CONDOMINIO CON SOG-
GIORNO, CUCINA, 3 CAME-
RE, 2 BAGNI, 2 BALCONI, 
TERRAZZINO. TERMO AU-
TONOMO. ZONA TRANQUIL-
LA CON AMPIO PARCHEG-
GIO. A.P.E. CLASSE E. EURO 
75.000 TRATTABILI.

COD. V-768 ANCONA
ZONA PINOCCHIO

VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO 
CON INGRESSO INDIPENDENTE IN VIL-
LA ABBINATA. SALONE CON TERRAZ-
ZO CON BELLISSIMO PANORAMA SU 
ANCONA, CUCINA, STUDIO, 4 CAMERE, 
4 BAGNI, AMPIA TAVERNA CON CU-
CINA, 2 CANTINE, GRANDE GARAGE, 
GIARDINO DI MQ. 250 CA., BALCONI. LA 
TUA CASA CON PANORAMA INVIDIABI-
LE !!!!! A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-562
ANCONA PERIFERIA-ZO-

NA GHETTARELLO
VENDIAMO CASA COLONI-
CA SINGOLA SU DUE PIANI 
CON TERRENO IN POSIZIO-
NE COLLINARE E PANO-
RAMICA, A 5 MINUTI DAL 
PINOCCHIO. DA RISTRUT-
TURARE. PREZZO TRATTA-
BILE.

IDEA 
IMMOBILIARE 

HA MOLTE 
IDEE 

DA DARVI

MOLTO 
INTERESSANTI

COD. C-050 ANCONA-Q3-MON-
TEDAGO-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE COMM.LE DI 
MQ. 45 CA. AL PIANO TERRA CON 
UNA VETRINA E UN BAGNO. USO 
NEGOZIO O UFFICIO. ARIA CON-
DIZIONATA-POMPA DI CALORE.
BUONE CONDIZIONI. BUON INVE-
STIMENTO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 52.000 (+ IVA) TRATT.

COD. V-767 
CASTELFERRETTI

VENDIAMO APPARTAMENTO 
AL 1° PIANO IN PICCOLO CON-
DOMINIO CON SOGGIORNO, 
CUCINA, 3 CAMERE, 2 BAGNI, 
2 BALCONI, TERRAZZINO. TER-
MO AUTONOMO. ZONA TRAN-
QUILLA CON AMPIO PARCHEG-
GIO. A.P.E. CLASSE E. EURO 
75.000 TRATTABILI.

COD. V-768 
ANCONA-ZONA PINOCCHIO

VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO 
CON INGRESSO INDIPENDENTE IN VILLA 
ABBINATA. SALONE CON TERRAZZO CON 
BELLISSIMO PANORAMA SU ANCONA, CU-
CINA, STUDIO, 4 CAMERE, 4 BAGNI, AMPIA 
TAVERNA CON CUCINA, 2 CANTINE, GRAN-
DE GARAGE, GIARDINO DI MQ. 250 CA., 
BALCONI. LA TUA CASA CON PANORAMA 
INVIDIABILE !!!!! A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-773 ANCONA-ZONA 
Q3-MONTEDAGO-PINOCCHIO
VENDIAMO CASA SINGOLA DI 
AMPIA METRATURA PER REALIZ-
ZARE PIU’ APPARTAMENTI, CON 
CORTE E GIARDINO PRIVATO. 
TERMO AUTONOMO A METANO. 
A.P.E. CLASSE G. ZONA TRAN-
QUILLA.

COD. V-735
 ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO AL 
P. TERRA CON CUCINA, 
SOGGIORNO, 2 CAMERE, 
BAGNO, PICCOLA CORTE, 
GARAGE SINGOLO. LIBERO 
SUBITO. A.P.E. CLASSE G. 
EURO 125.000 TRATT.
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COD. V-733
ANCONA-ZONA VERBENA

VENDIAMO APP.TO MOLTO LU-
MINOSO E PANORAMICO AL 4° 
PIANO CON ASCENSORE CON 
CUCINA, SOGGIORNO, 3 AMPIE 
CAMERE, 2 BAGNI, TERRAZZI-
NO, GARAGE SINGOLO. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. CLAS-
SE G. EURO 128.000 TRATT. !!!

COD. V-461  ANCONA
VERSANTE CANDIA-ASPIO IN 
ZONA TRANQUILLA E PANO-
RAMICA, SERVITA DA STRADA 
COMODA E ASFALTATA, VEN-
DIAMO DUE CASE COLONICHE 
ABBINATE PER COMPLESSIVI 
MQ. 600 CA. CON AMPIO TER-
RENO PIANEGGIANTE. PER 
PIU’ APPARTAMENTI O PER 
USO RICETTIVO.

COD. V-767 
CASTELFERRETTI

VENDIAMO APPARTAMENTO 
AL 1° PIANO IN PICCOLO CON-
DOMINIO CON SOGGIORNO, 
CUCINA, 3 CAMERE, 2 BAGNI, 
2 BALCONI, TERRAZZINO. TER-
MO AUTONOMO. ZONA TRAN-
QUILLA CON AMPIO PARCHEG-
GIO. A.P.E. CLASSE E. EURO 
75.000 TRATTABILI.

COD. V-708
 ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APP.TO MQ. 95 CA. 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 3 
CAMEFE, BAGNO, BALCONI, 
CANTINA. TERMO AUTONOMO. 
A.P.E. IN RICHIESTA.

 CERCHIAMO IMMOBILI IN VENDI-
TA NELLA CITTA’ DI ANCONA E IN 
PERIFERIA PER NOSTRA CLIENTE-
LA INTERESSATA AD UN SERIO AC-
QUISTO (ANCHE TRAMITE MUTUO 
CON NOSTRA ASSISTENZA). SERIE-
TA’ E COMPETENZA MATURATA 
DA OLTRE 30 ANNI NEL SETTORE 
IMMOBILIARE VI AFFIANCHERA’ 
FINO ALLA CONCLUSIONE DELL’ 
AFFARE.

COD. V-771
ANCONA-ZONA PINOCCHIO

VENDIAMO APP.TO - GIA’ LIBE-
RO - MQ. 80 AL PIANO TERRA 
CON SOGGIORNO-ANGOLO 
COTTURA, 2 CAMERE MATRI-
MONIALI, BAGNO E SOFFITTA. 
TERMO AUTONOMO. ZONA 
TRANQUILLA. A.P.E. CLASSE F. 
EURO 95.000 TR.

CERCHIAMO APPARTAMENTI DA 
AFFITTARE, IN ANCONA E PERIFE-
RIA,  PER NOSTRA SELEZIONATA 
CLIENTELA.  CONTRATTI REGOLARI 
PER LEGGE FATTI TRAMITE U.P.P.I. 
REGISTRATI IN TEMPI BREVI. IDEA 
IMMOBILIARE DA PIU’ DI 30 ANNI 
TRATTA I VOSTRI IMMOBILI CON 
SERIETA’ ED ESPERIENZA. PER 
INFORMAZIONI CHIAMATE AL 339-
1536644

COD. V-764 
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APP.TO DI AMPIA 
METRATURA AL 1° PIANO CON 
ASCENSORE CON CUCININO, 
TINELLO, SALONE, 3 CAME-
RE, UN BAGNO, 3 BALCONI, 
SOFFITTA. POSTO AUTO NEL-
LA CORTE COND.LE. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. CLASSE G. 
EURO 150.000 TRATTABILI.

COD. V-743 
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APP.TO DI MQ. 
100 CA. CON SOGGIORNO, 
CUCINA, 2/3 CAMERE, 2 BA-
GNI, BALCONE, CANTINA E 
GARAGE SINGOLO. TERMO 
AUT. OTTIME CONDIZIONI. 
A.P.E. IN RICHIESTA

COD. C-051 ANCONA-VICI-
NISSIMO AL CENTRO

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 15 CA. 
AL PIANO TERRA AD USO MAGAZ-
ZINO (CAT. CATASTALE C/2) AD 
USO MAGAZZINO, ADATTO PER 
METTERE LE VOSTRE COSE.
PUNTO ACQUA E LUCE. A.P.E. IN 
RICHIESTA. EURO 15.000 TRAT-
TABILI.

www.inzonamedia.it

Domina
ANCONA - Via Pirani, 2 - Tel. 071.2900000 - info@audidomina.it
P.S. ELPIDIO (FM) - Via Mar Baltico, 67/69 - Tel. 0734.878196 - info.pse@audidomina.it
JESI (AN) - Via Don Rettaroli, 9 - Tel. 0731.214830 - info@audidomina.it
www.audidomina.it

Nuova Audi Q3 TFSI e.
Ibrida e digitale.

TAN 3,49% - TAEG 4,11%
*Q3 45 TFSI e S tronic S line edition a € 47.570,04 (chiavi in mano IPT esclusa - compresa estensione di garanzia “Audi Extended Warranty” 1 anno/60.000 km, grazie al contributo di Audi Italia e delle Concessionarie 
Audi che aderiscono all’iniziativa pari ad € 3.094,96 ed un contributo statale pari ad € 2.500 rispettati tutti i requisiti previsti dalla Legge n. 145/2018 co. 1031 e ss. (“Legge di Bilancio 2019”) e dalla Legge n. 
178/2020 co. 651 e ss. (“Legge di Bilancio 2021”). Prezzo applicato solo nel caso di acquisto della vettura con finanziamento Audi Financial Services. Prezzo di listino IVA inclusa € 53.165) - Anticipo € 13.732,53 - 
Finanziamento di € 34.137,51 in 35 rate da € 299 comprensive dei seguenti servizi in caso di adesione: Premium Care 24/30.000 24 Mesi 30.000 Km € 0. Interessi € 3.195,90 - TAN 3,49% fisso - TAEG 4,11% - Valore 
Futuro Garantito pari alla Rata Finale di € 26.868,41 – Spese istruttoria pratica € 300 (incluse nell’importo totale del credito) - Importo totale del credito € 34.137,51 - Spese di incasso rata € 2,25/mese - costo 
comunicazioni periodiche € 3. Imposta di bollo/sostitutiva € 85,34 - Importo totale dovuto dal richiedente € 37.502,75 - Gli importi fin qui indicati sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee 
di base/Fogli informativi e condizioni assicurative disponibili presso le Concessionarie Audi. Salvo approvazione Audi Financial Services. Offerta valida sino al 30/06/2021. La vettura raffigurata è puramente indicativa.

Q3 45 TFSI e S tronic S line edition. Consumo di carburante (l/100 km) ciclo combinato (WLTP): 1,7 - 2,1. Consumo elettrico minimo/massimo (Wh/km) ciclo combinato (WLTP): 164 - 177. I valori indicativi 
relativi al consumo di carburante e alle emissioni di CO₂ e/o, in caso di modello ibrido plug-in, al consumo di energia elettrica, sono rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 
e successive modifiche e integrazioni). I valori di emissioni CO₂ combinato sono rilevanti ai fini della verifica dell’eventuale applicazione della Ecotassa/Ecobonus, e relativo calcolo. Eventuali equipaggiamenti e accessori 
aggiuntivi, lo stile di guida e altri fattori non tecnici, possono modificare i predetti valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Audi e a consultare il sito audi.it. È disponibile 
gratuitamente presso ogni Concessionaria una guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO₂, che riporta i valori inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

Da 299 euro* al mese con Audi Value, grazie agli Ecobonus.

Se garantiamo il valore futuro della tua Audi è perché lo progettiamo fin dall’inizio. Con Audi Value hai la sicurezza di 
guidare subito il modello che preferisci con la libertà di scegliere, dopo tre anni, se completare l’acquisto, restituirlo o 
sostituirlo, contando sul suo valore futuro. Scoprila nel nostro Showroom o prenotala da casa senza vincoli su audi.it

COD. V-502
ANCONA-Q3-MONTEDAGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 90 AL 2° E ULTIMO PIANO IN 
PICCOLA PALAZZINA CON TER-
RAZZINO E GARAGE SINGOLO 
CON STANZA USO STUDIO O AL-
TRO. BUONE CONDIZIONI. TERMO 
AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILE.

COD. V-608
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
AL 4° PIANO CON ASCENSORE 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 
3 CAMERE, BAGNO, RIPOST., 
BALCONI, CANTINA. A.P.E. IN 
RICHIESTA. PREZZO OTTIMO !!!

COD. V-609
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 50 CA. CON INGRESSO INDI-
PENDENTE CON SOGGIORNO, AN-
GOLO COTTURA, CAMERA MATRI-
MONIALE, BAGNO. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE F. EURO 65.000 TRATT. (OTTIMO 
ANCHE PER USO INVESTIMENTO 
DA AFFITTARE A EURO 400)

COD. V-621
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO OTTIMO APP.TO DI MQ. 75 AL 
1° PIANO CON ASCENSORE IN PICCOLO 
CONDOMINIO RECENTE COSTRUZIO-
NE. OTTIME CONDIZIONI. SOGG.-ANG. 
COTTURA, 2 CAMERE, 2 BAGNI, TER-
RAZZO PANORAMICO VISTA CONERO, 
CANTINA E POSTO AUTO PRIVATO. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILI.

COD. V-457
PALOMBINA

VENDIAMO APP.TO MQ. 100 AL PIA-
NO RIALZ. IN PICCOLO CONDOMI-
NIO CON CUCINA, SALONE, 3 CAME-
RE, BAGNO (POSS. DEL 2°), RIPOST., 
BALCONE, CORTE-GIARDINO DI MQ. 
300 CA., GARAGE SINGOLO. TUTTO 
IN BUONE CONDIZIONI. TERMO AUT. 
ZONA TRANQUILLA. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 180.000 TRATT.

COD. V-064 ANCONA SUD ZONA 
ASPIO - IN POSIZIONE 

PANORAMICA
VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO-MANSAR-
DA DI MQ. 80 CA. CON SOGGIORNO-ANG. COT-
TURA, CAMERA MATRIMONIALE, CAMERETTA, 
BAGNO, AMPIO RIPOSTIGLIO-SOFFITTA, POSTO 
AUTO IN CORTE PRIVATA. TERMO AUTONOMO. 
TUTTA GIA’ ARREDATA CON OTTIME FINITURE 
IN LEGNO. A.P.E. IN RICHIESTA. (OTTIMO ANCHE 
PER USO INVESTIMENTO). € 64.000  TRATTABILI

COD. V-605
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 100 ALL’ ULT. P. 
CON ASCENSORE CON AM-
PIO SOGGIORNO, CUCINA, 
3 CAMERE, 2 BAGNI, ARM. 
A MURO, 2 BALCONI, CAN-
TINA. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 130.000

COD. V-566
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 100 CON SOGGIORNO, CUCI-
NA, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO, BALCONE, GARAGE SINGO-
LO. TERMO AUTONOMO. ULTIMO 
P. CON ASCENSORE. A.P.E. IN
RICHIESTA.
EURO 130.000

COD. V-622
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 110 CA. MOLTO LUMINOSO E 
PANORAMICO CON VISTA MARE 
FINO A PESARO!! BALCONI, SOF-
FITTA, POSTO AUTO COND.LE. 
ASCENSORE. A.P.E. CLASSE D. 
EURO 150.000 TRATT.

COD. V-624
ANCONA-VIALE DELLA 

VITTORIA
OTTIMO ACQUISTO !!! VENDIAMO 
APPARTAMENTO DI MQ. 95 CA. AL 1° 
PIANO CON ASCENSORE CON CUCI-
NA, SOGGIORNO, 3 CAMERE, BAGNO, 
RIPOSTIGLIO (O 2° BAGNO). TERMO 
AUTONOMO. USO ABITAZIONE MA 
VALIDO ANCHE PER UFFICIO. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-629
ANCONA-TORRETTE

VALIDO APPARTAMENTO ANCHE 
USO INVESTIMENTO. ULTIMO P. CON 
ASCENSORE E TERMO AUT. SOGGIOR-
NO, CUCINA ABIT., 2 CAMERE, BAGNO, 
2 BALCONI, SOFFITTA, POSTO AUTO. 
MOLTO LUMINMOSO E PANORAMICO 
VISTA MARE. A.P.E. CLASSE F. EURO 
105.000 TRATT.

COD. V-466
ANCONA-CANDIA

VENDIAMO OTTIMA VILLA SINGOLA 
RISTRUTTURATA INTERNAMENTE ED 
ESTERNAMENTE (CON CAPPOTTO 
TERMICO) CON CORTE-GIARDINO DI 
1.700 METRI CA. TERRAZZO E POR-
TICO. OTTIMA PER GENITORI-FIGLI 
E PERSONE ANZIANE (NO BARRIERE 
ARCHITETTONICHE).

COD. AA-373 ANCO-
NA-ZONA VIALE DEL-

LA VITTORIA
OTTIMA SOLUZIONE IN AFFITTO !!! 
APPARTAMENTO AL 1° PIANO RIAL-
ZATO CON SOGGIORNO, CUCINA, 
2 CAMERE GRANDI, BAGNO, RIPO-
STIGLIO, ARMADIO A MURO, BAL-
CONE, CANTINA. TERMO AUTONO-
MO. A.P.E IN RICHIESTA. EURO 600 
(LIBERO PER FINE ESTATE 2021)

COD. V-626
ANCONA-ZONA 

CANDIA-PONTELUNGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 60 CA. 
RISTRUTTURATO E ARREDATO IN PICCO-
LA PALAZZINA. L’ APP.TO E’ COMPOSTO 
DA SOGGIORNO, CUCINOTTO, CAMERA 
MATRIMONIALE, BAGNO E RIPOSTIGLIO. 
TERMO AUTONOMO. PERFETTO PER USO 
INVESTIMENTO DA AFFITTARE. A.P.E. 
CLASSE E. EURO 49.000

COD. V-578 ANCO-
NA-PASSO  VARANO

VALIDISSIMO APPARTAMENTO DI MQ. 
120 CA. AL PIANO TERRA CON INGRES-
SO INDIPENDENTE, IN PICCOLO CON-
DOMINIO DI RECENTE COSTRUZIONE. 
GIARDINO, TERRAZZO, AMPIO GARA-
GE SINGOLO COLLEGATO ALL’ APP.TO 
CON ASCENSORE INTERNO. TERMO 
AUTONOMO. ARIA CONDIZIONATA. OT-
TIME FINITURE.

COD. AA-372 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO VALIDO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 75 CA. AL 2° PIANO CON 
ASCENSORE CON SOGGIORNO, CU-
CINA MEDIA, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, TER-
RAZZINO, POSTO AUTO INTERNO. 
TERMO AUTONOMO. ZONA TRAN-
QUILLA CON AMPIO PARCHEGGIO. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 550

COD. V-562
ANCONA PERIFERIA-
ZONA GHETTARELLO

VENDIAMO CASA COLONICA SIN-
GOLA SU DUE PIANI CON TERRE-
NO IN POSIZIONE COLLINARE E 
PANORAMICA, A 5 MINUTI DAL PI-
NOCCHIO. DA RISTRUTTURARE. 
PREZZO TRATTABILE.

COD. V-540 ANCONA-ZONA 
PINOCCHIO-POSATORA

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 53 CON AMPIO TERRAZZO AL 
1° PIANO. CORTE PRIVATA CON-
DOMINIALE PER POSTI AUTO. 
ZONA TRANQUILLA MA SERVITA 
DA FERMATA BUS. TERMO AUT. 
A.P.E. IN RICHIESTA. EURO 80.000  
TRATT.

COD. V-589
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APPARTAMENTO – RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 100 AL 1° 
PIANO CON CUCINOTTO, SALO-
NE, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO. TERMO AUT. MOLTO LUMI-
NOSO E PANORAMICO. A.P.E. IN 
RICHIESTA.
PREZZO TRATTABILE.

COD. AA-374 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 70 
AL 2° PIANO CON ASCENSORE. SOGGIOR-
NO CON ANGOLO COTTURA, CAMERA 
MATRIMONIALE, STUDIO O CAMERETTA, 
BAGNO, RIPOSTIGLIO, TERRAZZINO E 
CANTINA. TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. AMPIO PARCHEGGIO. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 500 (COMPRESO 
SPESE CONDOMINIALI)

COD. V-628 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 4 
CAMERE, 2 BAGNI, BALCONI, 
GARAGE SINGOLO, CANTINA. 
TERMO AUT. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 170.000 
TRATT.

COD. V-554
ANCONA-ZONA VARANO

VENDIAMO CASA COLO-
NICA SINGOLA DI MQ. 250 
CA. SU DUE PIANI CON 
CORTE-TERRENO DI OLTRE 
1.000 METRI. DA RISTRUT-
TURARE.
EURO 115.000 

COD. V-625
PINOCCHIO

VENDIAMO CASA SINGOLA BIFAMILIARE SU 
DUE PIANI PER COMPLESSIVI MQ. 400 CA. 
CON TERRENO RECINTATO DI 2.000 METRI 
CA. DA RICOSTRUIRE COMPLETAMENTE PER 
REALIZZARE DUE O PIU’ APPARTAMENTI. IM-
MOBILE VALIDO PER PRIVATI O PER IMPRESE 
CHE VOGLIONO REALIZZARE UNA BELLA SO-
LUZIONE NUOVA IN BIOEDILIZIA UTILIZZANDO 
GLI INCENTIVI FISCALI.

COD. V-582
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APP.TO AL 1° PIANO 
CON CUCINA ABITABILE, SOG-
GIORNO, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CANTINA E POSTO AUTO. TER-
MO AUT. A.P.E. IN RICHIESTA. 
BUONE CONDIZ. EURO 95.000

COD. V-492 ANCONA-ZONA 
TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO DI MQ. 90 
AL P. TERRA (SENZA BARRIE-
RE ARCHITETTONICHE !!!) CON 
SOGGIORNO-ANG. COTTURA, 3 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CORTE PAVIMENTATA DI MQ. 40,  
SOFFITTA. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE G. EURO 130.000 TRATT.

COD. V-472
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO AL 
1° PIANO CON ASCENSORE CON 
SOGGIORNO, CUCINA, BAGNO, 
2 CAMERE GRANDI, RIPOSTI-
GLIO, 2 BALCONI, CANTINA. DA 
RIMODERNARE INTERNAMENTE. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 85.000 
TRATTABILI.

COD. C-019
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 150 CA. AL 
PIANO TERRA CON BAGNO E DOP-
PIO INGRESSO (UNO CON VETRINA) 
ADATTO PER USO UFFICIO-STU-
DIO-AMBULATORIO O MAGAZZINO. 
TERMO AUTONOMO. ARIA CONDIZIO-
NATA. BUONE CONDIZIONI. VALIDO 
ANCHE TIPO AMPIA TAVERNA O LOFT 
(PER ABITARCI SALTUARIAMENTE). 
EURO 75.000 TRATTABILI !!!

COD. AA-362 ANCONA-CEN-
TRO-ZONA VIALE

AFFITTIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 55 AL PIANO 
RIALZATO CON PICCOLA COR-
TE E CANTINA. TUTTO BENE 
ARREDATO ED IN OTTIME CON-
DIZIONI. TERMO AUTONOMO. 
ZONA MOLTO SERVITA. A.P.E. 
CLASSE G. EURO 600 TRAT-
TABILI.

COD. V-574 ANCONA-ZONA VIA
ASCOLI PICENO

VENDIAMO OTTIMO APP.TO - RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 85 AL 2° 
PIANO CON SALONE, CUCINA, 2 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO 
(O 2° BAGNO), BALCONE. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 115.000 TRATT. 
(ANCHE USO INVESTIMENTO 
ARREDATO – SI PUO’ AFFITTA-
RE A EURO 500)

COD. V-607
ANCONA-Q3-MONTEDAGO

VENDIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 100 CA. AL P. 
TERRA CON INGR. INDIPEND. 
CON GIARDINO E GARAGE 
SINGOLO. TERMO AUTONOMO. 
A.P.E. CLASSE D. EURO 260.000 
TRATT.

ANCONA - ViA BRECCE BIANCHE, 68 
071 2901194 - 339 1536644

mail: i.d.e@libero.it  -  ASSOCIATO F.I.A.I.P.
- VENDITE e AFFITTI -

VALUTAZIONI E STIME IMMOBILIARI

IDEA
IMMOBILIARE

ANCONA -  V IA  BRECCE  BIANCHE,  68
071 2901194 -  339 1536644

mai l :  i .d .e@l ibero. i t
ASSOCIATO F. I .A . I .P.  -  U.P.P. I .

-  VENDITE  e  AFF ITT I  -
VALUTAZIONI  E  S T IME IMMOBIL IARI

COD. C-019 ANCONA-
BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 150 
CA. AL PIANO TERRA CON BAGNO 
E DOPPIO INGRESSO (UNO CON 
VETRINA) ADATTO PER USO UFFI-
CIO-STUDIO-AMBULATORIO O MA-
GAZZINO. TERMO AUTONOMO. ARIA 
CONDIZIONATA. BUONE CONDIZIO-
NI. VALIDO ANCHE TIPO AMPIA TA-
VERNA O LOFT (PER ABITARCI SAL-
TUARIAMENTE). EURO 78.000

COD. V-723
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO 
BILOCALE CON INGRESSO 
INDIPENDENTE CON SOG-
GIORNO-ANGOLO COTTURA, 
CAMERA, BAGNO. TERMO 
AUTONOMO. A.P.E. CLASSE 
C. CORTE COND.LE PER PAR-
CHEGGIO. EURO 65.000 (ARRE-
DAMENTO INCLUSO)

COD. V-773 
ANCONA-ZONA Q3-MONTE-

DAGO-PINOCCHIO
VENDIAMO CASA SINGOLA 
DI AMPIA METRATURA PER 
REALIZZARE PIU’ APPAR-
TAMENTI, CON CORTE E 
GIARDINO PRIVATO. TER-
MO AUTONOMO A META-
NO. A.P.E. CLASSE G. ZONA 
TRANQUILLA.

COD. V-767 
CASTELFERRETTI

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO AL 1° PIANO IN PICCOLO 
CONDOMINIO CON SOG-
GIORNO, CUCINA, 3 CAME-
RE, 2 BAGNI, 2 BALCONI, 
TERRAZZINO. TERMO AU-
TONOMO. ZONA TRANQUIL-
LA CON AMPIO PARCHEG-
GIO. A.P.E. CLASSE E. EURO 
75.000 TRATTABILI.

COD. V-768 ANCONA
ZONA PINOCCHIO

VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO 
CON INGRESSO INDIPENDENTE IN VIL-
LA ABBINATA. SALONE CON TERRAZ-
ZO CON BELLISSIMO PANORAMA SU 
ANCONA, CUCINA, STUDIO, 4 CAMERE, 
4 BAGNI, AMPIA TAVERNA CON CU-
CINA, 2 CANTINE, GRANDE GARAGE, 
GIARDINO DI MQ. 250 CA., BALCONI. LA 
TUA CASA CON PANORAMA INVIDIABI-
LE !!!!! A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-562
ANCONA PERIFERIA-ZO-

NA GHETTARELLO
VENDIAMO CASA COLONI-
CA SINGOLA SU DUE PIANI 
CON TERRENO IN POSIZIO-
NE COLLINARE E PANO-
RAMICA, A 5 MINUTI DAL 
PINOCCHIO. DA RISTRUT-
TURARE. PREZZO TRATTA-
BILE.

IDEA 
IMMOBILIARE 

HA MOLTE 
IDEE 

DA DARVI

MOLTO 
INTERESSANTI

COD. C-050 ANCONA-Q3-MON-
TEDAGO-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE COMM.LE DI 
MQ. 45 CA. AL PIANO TERRA CON 
UNA VETRINA E UN BAGNO. USO 
NEGOZIO O UFFICIO. ARIA CON-
DIZIONATA-POMPA DI CALORE.
BUONE CONDIZIONI. BUON INVE-
STIMENTO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 52.000 (+ IVA) TRATT.

COD. V-767 
CASTELFERRETTI

VENDIAMO APPARTAMENTO 
AL 1° PIANO IN PICCOLO CON-
DOMINIO CON SOGGIORNO, 
CUCINA, 3 CAMERE, 2 BAGNI, 
2 BALCONI, TERRAZZINO. TER-
MO AUTONOMO. ZONA TRAN-
QUILLA CON AMPIO PARCHEG-
GIO. A.P.E. CLASSE E. EURO 
75.000 TRATTABILI.

COD. V-768 
ANCONA-ZONA PINOCCHIO

VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO 
CON INGRESSO INDIPENDENTE IN VILLA 
ABBINATA. SALONE CON TERRAZZO CON 
BELLISSIMO PANORAMA SU ANCONA, CU-
CINA, STUDIO, 4 CAMERE, 4 BAGNI, AMPIA 
TAVERNA CON CUCINA, 2 CANTINE, GRAN-
DE GARAGE, GIARDINO DI MQ. 250 CA., 
BALCONI. LA TUA CASA CON PANORAMA 
INVIDIABILE !!!!! A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-773 ANCONA-ZONA 
Q3-MONTEDAGO-PINOCCHIO
VENDIAMO CASA SINGOLA DI 
AMPIA METRATURA PER REALIZ-
ZARE PIU’ APPARTAMENTI, CON 
CORTE E GIARDINO PRIVATO. 
TERMO AUTONOMO A METANO. 
A.P.E. CLASSE G. ZONA TRAN-
QUILLA.

COD. V-735
 ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO AL 
P. TERRA CON CUCINA, 
SOGGIORNO, 2 CAMERE, 
BAGNO, PICCOLA CORTE, 
GARAGE SINGOLO. LIBERO 
SUBITO. A.P.E. CLASSE G. 
EURO 125.000 TRATT.
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Nuovo T-Roc 1.0 TSI 110CV Edition Plus tuo a € 28.103 (chiavi in mano IPT esclusa). Prezzo di listino € 30.300. Il prezzo in promozione di € 28.103 è calcolato tenendo in considerazione un contributo Volkswagen 
e delle Concessionarie Volkswagen aderenti all’iniziativa pari a 2.197€ - Anticipo € 5.000 - Finanziamento di € 23.463 in 35 rate da € 158,99. Interessi € 1.942,39 - TAN 2,99 % fisso - TAEG 3,93 % - Valore 
Futuro Garantito pari alla Rata Finale di € 19.840,74, per un chilometraggio totale massimo di 30.000 km - In caso di restituzione del veicolo eccedenza chilometrica 0,07 euro/km. Spese istruttoria pratica 
€ 360 (incluse nell’importo totale del credito) - Importo totale del credito € 23.463 - Spese di incasso rata € 3,25/mese - costo comunicazioni periodiche € 3 - Imposta di bollo/sostitutiva € 58,65 - Importo 
totale dovuto dal richiedente € 25.584,04. Offerta valida per cliente privato - Gli importi fin qui indicati sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee di base/Fogli informativi e condizioni 
assicurative disponibili presso le Concessionarie VOLKSWAGEN. Salvo approvazione VOLKSWAGEN FINANCIAL SERVICES. Volkswagen Financial Services è un marchio per la commercializzazione dei servizi 
finanziari e di mobilità condiviso da Volkswagen Financial Services S.p.A. (Partita IVA 10554340967), Volkswagen Mobility Services S.p.A. (Partita IVA 03081310215) e dalle succursali di Volkswagen Bank GmbH 
(Partita IVA 12513730155) e Volkswagen Leasing GmbH (Partita IVA 12549080153) in Italia. Il prodotto Progetto Valore Volkswagen è realizzato da Volkswagen Bank GmbH ed intermediato da Volkswagen 
Financial Services S.p.A. Offerta valida sino al 30.04.2024. La vettura raffigurata è puramente indicativa. Valori massimi: consumo di carburante ciclo comb. 6,5 l/100 km – CO2 156 g/km rilevati dal Costruttore 
in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 e successive modifiche ed integrazioni). Equipaggiamenti aggiuntivi e altri fattori non tecnici quali lo stile di guida, possono modificare 
tali valori. Per ulteriori informazioni presso le Concessionarie Volkswagen è disponibile gratuitamente la guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO2.

Scoprilo da 159 euro al mese con Tasso Promozionale
TAN 2,99% - TAEG 3,93% - Anticipo € 5.000 - 35 mesi - rata finale € 19.841 - 30.000 km

volkswagen.it

T-Roc Edition Plus
Nuovo

Edition Plus
Tutto quello che desideri da una Volkswagen 
oggi è incluso

Volkswagen ViaVai
ANCONA - Via Natalucci, 2 | 07129028 
JESI - Via Don Rettaroli,9 | 0731.214830 

www.viavaispa.it
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670AL, P.ZZA DIAZ,  app.to al
piano terra, con ingresso indi-
pendente, sala con cucina a
vista, due camere e un bagno.
Adatto a 3 studenti. Arredato 

con mobili nuovi. € 500. 

P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
appartamento al primo piano,
composto da soggiorno con
angolo cottura, una camera
matrimoniale e un bagno. Arre-

dato e libero subito. € 320. 

ZONA VIA
PESARO (1295AL)
Appartamento di 75
mq ca, cucina abi-
tabile con balcone,
sala, una camera

grande e un bagno.
Arredamento
nuovo. € 380. 

C.STORICO (741AL) App.to al
secondo piano, molto carino,
soggiorno con angolo cottura,
bagno con finestra e camera
matrimoniale soppalcata. Par-
quet e arredo nuovo.  € 430. 

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , aLoft di 60 mq, in
palazzo molto carino, ingresso nel soggiorno con cucina a
vista, balcone, matrimoniale soppalcata con angolo studio.
Recentemente ristrutt. con parquet e infissi nuovi! € 94.000

LOCAZIONI LOCAZIONI 

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
bellissimo app.to ultimo piano, c/a, di mq 125 ca, compo-
sto da ampia sala con cucina abitabile, 3 camere, due
bagni con finestra, rip., garage e cantina. 2 ampi balconi.
Compl. ristrutturato nel 2009, condizioni ottime! € 230.000

vviissiittaa  iill  nnoossttrroo  ssiittoo wwwwww..qquuaagglliioottttii--iimmmmoobbiilliiaarree..iitt

R. ADRIATICO (1084AV) App.to 2°P., c/a, mq 80 ca
ingr. nella sala con terrazza ab., cucina con corte di
18 mq, 2 camere  bagno. Completamente ristrutt. 4
anni fa ottime cond. Cantina. Molto carino! € 200.000.

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, apparta-
mento con ingresso indipendente, di mq 68 circa,
ingresso nella sala con cucina a vista, due camere, un
bagno, un ripostiglio e un giardino di mq 50 dal quale
si accede. Condizioni buone. Contesto residenziale e
molto tranquillo! € 150.000 

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, app.to u.p., di mq
70 ca, ingresso nella sala ampia con cucina a vista e
bellissima terrazza 120 mq, 2 camere, bagno. Condi-
zioni molto buone, parquet, climatizzatore, videocito-
fono e imp.di allarme. Molto carino!!! € 150.000.

1461AV, POSATORA, in esclusiva, app.to al
primo piano, di mq 90 ca, sala, cucina abitabile,
due camere, un bagno e un giardino di mq 100.
Infissi nuovi, bagno rifatto, posto auto e palazzo in
condizioni ottime! Vero affare! € 155.000. 

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva villetta a
schiera di testa, in trifamiliare, mq 160 ca, con mera-
viglioso e grandissimo giardino. Posisizone molto
panoramica! Condizioni molto buone! € 360.000 

GRAZIE (1565AV)  App.to, molto interessante,  3°U.P  c/a,
mq 85 ca, sala con balcone, cucina ab, 2 camere, ampio
bagno con doccia e altro balcone. Cantina. Ristrutturato in
ottime condiz. Molto luminoso. € 155.000 tratt. 

AAPPPPAARRTTAAMMEENNTTIIAAPPPPAARRTTAAMMEENNTTII
CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  
OO  TTEERRRRAAZZZZOO    OO  TTEERRRRAAZZZZOO    

SERVIZIO DI GESTIONE LOCAZIONE DEGLI IMMOBILI

Rif.1750al, Zona Montirozzo,    ap-
partamento per studenti, con 3 camere, cucina 
abitabile, un bagno e balcone. Libero subito. 
Prezzo € 750

Rif.2970av, con mandato in esclusiva,     parte alta di via Lamaticci, in 
villetta bifamiliare, appartamento con ingresso indipendente e con giardino di 60 mq, 
composto da ingresso nella sala, cucina abitabile, studio, due camere matrimoniali e 
un bagno con vasca e doccia. Cantina. Molto panoramico. Condizioni interne buone. 
Prezzo € 165.000 tratt.

Rif.2652av: Zona Centro, vicinanze Parco del Cardeto,   per chi ama il centro 
e la tranquillità, appartamento al primo piano, c/a, di mq 110, composto da ingresso, ampia sala, due 
camere, una cucina abitabile, una sala da pranzo e due bagni. Possibilità ri ricavare la terza camera. 
Interni da rivedere. Cantina e posto auto a rotazione. Prezzo € 160.000

Rif.2660av, “in esclusiva”, vicinanze P.zza Diaz,    zona pianeggiante, appartamento al terzo ed 
ultimo piano, di mq 125, composto da ingresso, sala, sala da pranzo, cucina abitabile con balcone, tre camere da letto 
e un bagno � nestrato. Le due sale possono essere unite per ricavare un ambiente grande e molto luminoso! Parzial-
mente ristrutturato. Ottimo sia come investimento che per una famiglia numerosa. Due so�  tte. Prezzo € 180.000.

Rif.2646av, “in esclusiva”, Tavernelle,  appartamento di mq 120, al quarto piano con ascensore, con 
terrazzina panoramica e garage. Da rivedere internamente. Panoramico e molto luminoso. Prezzo € 150.000

Rif.2649av, “in esclusiva”, zona Capodimonte,    appartamento al piano 
terra, con ingresso indipendente, con una camera, ristrutturato e locato ad un canone di € 
4.800 annui. Ottimo investimento! € 65.000

Rif.2664av, “in esclusiva”, zona Torrette,     appartamento al primo piano, composto da 
ingresso, cucina abitabile dalla quale si accede ad un ampia terrazza, tre camere da letto matrimoniali, un bagno 
e un ripostiglio. Attualmente locato a personale ospedaliero. Ottimo come uso investimento. Prezzo 135.000

Rif.1618al, Zona Via Pesaro,
appartamento di 40 mq, al secondo piano 
s/a, composto da ingresso, cucina abitabile, 
una camera da letto e un bagno. Ristruttu-
rato. Persone referenziate. Canone € 450. 
Libero dal 01/05.

Rif.2641av, “in esclusiva”, C.so 
Garibaldi,    al quarto piano, c/a, u�  cio di 
mq 302, locato � no alla � ne del 2024, con un 
ottima rendita. L’immobile è suddiviso in due 
unità immobiliari, con possibilità di acquistarli 
separati.  Prezzo molto interessante!

LOCAZIONI
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eurocasa servizi immobiliari   eurocasa_falconara_marittima
puoi trovare le nostre inserzioni anche su www.eurocasanetwork.com

Via Flaminia, 551 Falconara Marittima falconara@eurocasanetwork.com

FALCONARA MARITTI-
MA - IN CENTRO Appar-
tamento con ingresso in-
dipendente composto da: 
cucina abitabile, 2 came-
re, bagno, ampia terraz-
za a livello e sovrastante 
mansarda collegata da 
scala interna. 
Prezzo € 70.000

ANCONA-LOCALITA’ 
TORRETTE A poca di-
stanza dall’ospedale re-
gionale, dall’università, 
dalla spiaggia e dai servizi, 
monolocale con ingresso 
indipendente parzialmente 
ammobiliato. Impianto di 
riscaldamento autonomo.  
Prezzo € 63.000

FALCONARA MARIT-
TIMA – IN CENTRO 
Appartamento al secon-
do piano di palazzina in 
posizione centrale, com-
posto da: soggiorno, 
cucinino, tinello, due ca-
mere, bagno, ripostiglio 
e balcone. 
Prezzo € 80.000

FALCONARA MARITTIMA 
- ZONA CHIESA DEL 
ROSARIO All’interno 
di un condominio con 
ascensore appartamento 
al piano primo, di mq.115 
ca. composto da: ingresso, 
salone, cucina abitabile, 3 
camere, bagno, ripostiglio, 
2 balconi. Prezzo € 80.000
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351 9143984

eurocasa servizi immobiliari   eurocasa_falconara_marittima
puoi trovare le nostre inserzioni anche su www.eurocasanetwork.com

Via Flaminia, 551 Falconara Marittima falconara@eurocasanetwork.com

FALCONARA MARITTI-
MA - IN CENTRO Appar-
tamento con ingresso in-
dipendente composto da: 
cucina abitabile, 2 came-
re, bagno, ampia terraz-
za a livello e sovrastante 
mansarda collegata da 
scala interna. 
Prezzo € 70.000

ANCONA-LOCALITA’ 
TORRETTE A poca di-
stanza dall’ospedale re-
gionale, dall’università, 
dalla spiaggia e dai servizi, 
monolocale con ingresso 
indipendente parzialmente 
ammobiliato. Impianto di 
riscaldamento autonomo.  
Prezzo € 63.000

FALCONARA MARIT-
TIMA – IN CENTRO 
Appartamento al secon-
do piano di palazzina in 
posizione centrale, com-
posto da: soggiorno, 
cucinino, tinello, due ca-
mere, bagno, ripostiglio 
e balcone. 
Prezzo € 80.000

FALCONARA MARITTIMA 
- ZONA CHIESA DEL 
ROSARIO All’interno 
di un condominio con 
ascensore appartamento 
al piano primo, di mq.115 
ca. composto da: ingresso, 
salone, cucina abitabile, 3 
camere, bagno, ripostiglio, 
2 balconi. Prezzo € 80.000
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Via XXV Aprile.

Il progetto è in fase 
di ultimazione, un’ 
esempio concreto 
di recupero edilizio, 
basato sui principi di 
risparmio energetico 
e  s o s t e n i b i l i t à 
costruttiva.

A p p a r t a m e n t i 
finemente realizzati 
per proporvi abitazioni 
con i massimi standard 
di efficienza energetica 
e tecnologica.

U L T I M E 
D ISPONI B IL ITÁ A 
PARTIRE DA
euro 105,000,00

PIANO  5°
Mq 53,05
Mq 54,54
Mq 57,00
Mq 58,25
Mq 65,17

PIANO  4°
Mq 53,05
Mq 58,25
Mq 65,17

VI ASPETTIAMO
IN AGENZIA!
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€ 230.000
€ 59.000

€ 79.000

House for Sale

Falconara M. Via Volturno

€ 95.000

1 1 75

Falconara M. Via Leopardi

€ 103.000

2 1 1

Falconara M. Via Pascoli

€ 105.000

3 1 1

Palombina Vecchia Via Calabria Morro D’Alba Via Don Aldo 
Montesi

3 2 1

Ancona Viale della Vittoria

2 1

REMAX CENTRO CASA

100 1 1

2 1 1 116 1

55

75

90

+39 071 20 70 030

Centro CasaRE/MAX 

+39   071 91 18 25

ANCONA Via Martiri Della Resistenza, 25

FALCONARA M.MA Via Verdi, 10/B
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€ 230.000

€ 218.000 € 105.000

€ 168.000

1

€ 138.000

House for Sale

Ancona Via San Martino

+39 071 20 70 030

Centro CasaRE/MAX 

3 1 1

Ancona Via Della Madonnetta

€ 119.000

2 1

Ancona Via Delle Palombare

Ancona Via Toti Palombina Nuova Via Panzini

2 1 1

Ancona Via De Gasperi

3 2

REMAX CENTRO CASA

2 2 1 100+100

3 2 160 80

100 75

+39   071 91 18 25

ANCONA Via Martiri Della Resistenza, 25

FALCONARA M.MA Via Verdi, 10/B

145 160 mq

centrocasa@remax.it
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NEW LUXURY
PROPERTY
LISTING

REAL ESTATE FOR SALE

centrocasa@remax.it

FALCONARA M.MA Via Ville

€ 450.000

OSIMO Via Donizetti

€ 689.000 tratt.

ANCONA Via Monte Ronzano

€ 439.000

JESI Via Delle Chiuse FALCONARA M.MA Via Galliano

+39 071 20 70 030

Centro CasaRE/MAX 

+39   071 91 18 25

ANCONA Via Martiri Della Resistenza, 25

FALCONARA M.MA Via Verdi, 10/B

CASA INDIPENDENTE mq  325 giardino mq
Corte di mq. 3.000  Terreno agricolo a vigneto di
mq. 11.504

Vieni a scoprire l'esclusiva offerta di Remax! Una
Villa spaziosa di mq 580 e ben posizionata, che
non deluderà le tue aspettative

Splendida Cascina/Casale mq 580, immersa nel
verde della bellissima campagna Anconetana e
circondata da un giardino privato molto ampio.

FALCONARA M.MA Via Flaminia

€ 670.000

Villa singola costruita nel 1912 in perfetto Style
Liberty ed in ottimo stato di conservazione.
La proprietà si sviluppa su due piani per un
totale di 450 mq

€ 288.000 € 450.000

Casale di 800 mq di spazio interno su due livelli
e un vasto terreno di 3400 mq, questa residenza
è il paradiso della privacy e dell'esclusività,
avvolta nel verde rigoglioso della campagna
marchigiana.

Villa in stile liberty di 250 metri quadrati
Inoltre, la villa è circondata da un ampio
giardino privato. Un vero gioiello architettonico
immerso nel verde, perfetto per chi ama il
fascino e la storia.
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centrocasa@remax.it

Ancona Via Buozzi

€ 69.000

Ancona Via Elia

€ 21.000

Ancona Via Ascoli Piceno

€ 29.900

REMAX CENTRO CASA

+39 071 20 70 030

Centro CasaRE/MAX 

+39   071 91 18 25

ANCONA Via Martiri Della Resistenza, 25

FALCONARA M.MA Via Verdi, 10/B

Ufficio di ampia metratura . Questi locali si
trovano nella periferia commerciale, direzionale
e artigianale della città, a soli 3 km dal casello di
Ancona sud. 

Posti auto in vendita nella bellissima città di
Ancona, precisamente in via Elia. E cosa c'è di
meglio? Si trovano proprio nella rinomata Piazza
Cavour! Richiesta ...

Attualmente l’immobile è accatastato come
negozio (C/1), ma c'è la possibilità di cambio di
destinazione d'uso in abitazione, il che rende
l'immobile ancora più interessante.

Ancona Via M.ri Della Resistenza

€ 650,00 mensili

Ancona Centro Storico

€ 80.000

San Severino Marche (MC)

Trattativa riservata

AFFITTASI UFFICIO molto luminoso di mq 150
ca. L'ufficio si trova al piano primo servito da
ascensore ed è composto da ingresso, quattro
stanze e due bagni.

Vendesi attività commerciale con un'ottima
posizione, ubicata in una zona di alto passaggio
pedonale e nel cuore della movida anconetana.

VENDESI azienda agricola composta da 60 ettari
(circa) di terreno, parte di bosco per la provvista
di legna. La proprietà include una casa colonica
su due piani, un lago che si estende per quasi
un ettaro di terra, vari annessi/capannoni.
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NUOVA
LOTTIZZAZIONE

 VILLINO Unifamiliare mq 160
giardino mq 380 

Appartamento mq 75             
giardino mq 185

Villino Bifamiliare 
Appartamento mq 85             

giardino mq 195

Villino Bifamiliare

+39 071 2070030     +39 335 53 19 535

www.remax.it/centrocasa

ANCONA Via Martiri Resistenza, 25

CONTATTI

Chiaravalle

*  nessuna commissione a carico della parte acquirente

impresa costruttrice:  PROTESIS SRL

accettasi prenotazioni:

Via Don Milani
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ANCONA
Via Martiri della Resistenza 76
071 0963155  
ancona@tempocasa.it

www.remaxcentrocasa.it

centrocasa@remax.it

071 20 70 030

visita il nostro sito
per saperne di più!

Via Litoranea Via Loreto, 1 
Marcelli - Numana 

Nuovi Appartamenti e Villini

fronte mare con vista panoramica.

 LA TUA CASA

FRONTE MARE
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C.so Amendola 24   071 2802900 - 347 4556807071 2802900 - 347 4556807   info@immobiliarecifra.it

IMMOBILIARE
  

ANCONA
C.I.F.R.A.C.I.F.R.A.

VENDITA

CENTRO ANCONA   
appartamento con sog-
giorno, cucinotto, 2 ca-
mere, bagno, completo 
di soffitta. Termo au-
tonomo. € 85.000,00  
APE in richiesta

ANCONA CENTRO VICI-
NANZE TRIBUNALE  in 
ottimo contesto ultimo piano 
con ascensore n. 5 vani, dop-
pi servizi, termo autonomo € 
240.000,00  APE in richiesta

VICINANZE CITTADEL-
LA  appartamento comple-
tamente ristrutturato 2018 
ingresso sulla zona giorno con 
cucina a vista, 2 camere, ba-
gno + balconi e cantina. Ter-
mo autonomo  € 160.000,00 
APE in richiesta

RIONE ADRIATI-
CO PIANEGGIANTE   
vendiamo bellissimo 
appartamento di ampia 
metratura con salone, 
cucina, 3 camere, 2 ba-
gni, lavanderia, balconi 
e garage. Termo auto-
nomo. Informazioni ri-
servate APE in richiesta

€ 58.000,00 CEN-
TRO STORICO AN-
CONA   appartamento 
ottimo con sala, cucina, 
camera, bagno, soffitta. 
Termo autonomo. Clas-
se F

LA SOLUZIONE PIU’ VICINA ALL’UNIVERSITA’CHE PUOI TROVARE?

“QUAGLIOTTI IMMOBILIARE!”

DISPONIAMO DI MOLTISSIMI ALLOGGI,

STANZE SINGOLE E STANZE DOPPIE PER STUDENTI.

TOGLIAMO AI PROPRIETARI OGNI PENSIERO,

GESTENDO A 360 GRADI LA LOCAZIONE DEI LORO IMMOBILI.

VViiaa  GGIIAACCOOMMOO  MMAATTTTEEOOTTTTII,, 6600  6600112211  AANNCCOONNAA

vviissiittaa  iill  nnoossttrroo  ssiittoo wwwwww..qquuaagglliioottttii--iimmmmoobbiilliiaarree..iitt
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670AL, P.ZZA DIAZ,  app.to al
piano terra, con ingresso indi-
pendente, sala con cucina a
vista, due camere e un bagno.
Adatto a 3 studenti. Arredato 

con mobili nuovi. € 500. 

P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
appartamento al primo piano,
composto da soggiorno con
angolo cottura, una camera
matrimoniale e un bagno. Arre-

dato e libero subito. € 320. 

ZONA VIA
PESARO (1295AL)
Appartamento di 75
mq ca, cucina abi-
tabile con balcone,
sala, una camera

grande e un bagno.
Arredamento
nuovo. € 380. 

C.STORICO (741AL) App.to al
secondo piano, molto carino,
soggiorno con angolo cottura,
bagno con finestra e camera
matrimoniale soppalcata. Par-
quet e arredo nuovo.  € 430. 

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , aLoft di 60 mq, in
palazzo molto carino, ingresso nel soggiorno con cucina a
vista, balcone, matrimoniale soppalcata con angolo studio.
Recentemente ristrutt. con parquet e infissi nuovi! € 94.000

LOCAZIONI LOCAZIONI 

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
bellissimo app.to ultimo piano, c/a, di mq 125 ca, compo-
sto da ampia sala con cucina abitabile, 3 camere, due
bagni con finestra, rip., garage e cantina. 2 ampi balconi.
Compl. ristrutturato nel 2009, condizioni ottime! € 230.000

vviissiittaa  iill  nnoossttrroo  ssiittoo wwwwww..qquuaagglliioottttii--iimmmmoobbiilliiaarree..iitt

R. ADRIATICO (1084AV) App.to 2°P., c/a, mq 80 ca
ingr. nella sala con terrazza ab., cucina con corte di
18 mq, 2 camere  bagno. Completamente ristrutt. 4
anni fa ottime cond. Cantina. Molto carino! € 200.000.

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, apparta-
mento con ingresso indipendente, di mq 68 circa,
ingresso nella sala con cucina a vista, due camere, un
bagno, un ripostiglio e un giardino di mq 50 dal quale
si accede. Condizioni buone. Contesto residenziale e
molto tranquillo! € 150.000 

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, app.to u.p., di mq
70 ca, ingresso nella sala ampia con cucina a vista e
bellissima terrazza 120 mq, 2 camere, bagno. Condi-
zioni molto buone, parquet, climatizzatore, videocito-
fono e imp.di allarme. Molto carino!!! € 150.000.

1461AV, POSATORA, in esclusiva, app.to al
primo piano, di mq 90 ca, sala, cucina abitabile,
due camere, un bagno e un giardino di mq 100.
Infissi nuovi, bagno rifatto, posto auto e palazzo in
condizioni ottime! Vero affare! € 155.000. 

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva villetta a
schiera di testa, in trifamiliare, mq 160 ca, con mera-
viglioso e grandissimo giardino. Posisizone molto
panoramica! Condizioni molto buone! € 360.000 

GRAZIE (1565AV)  App.to, molto interessante,  3°U.P  c/a,
mq 85 ca, sala con balcone, cucina ab, 2 camere, ampio
bagno con doccia e altro balcone. Cantina. Ristrutturato in
ottime condiz. Molto luminoso. € 155.000 tratt. 

AAPPPPAARRTTAAMMEENNTTIIAAPPPPAARRTTAAMMEENNTTII
CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  
OO  TTEERRRRAAZZZZOO    OO  TTEERRRRAAZZZZOO    

SERVIZIO DI GESTIONE LOCAZIONE DEGLI IMMOBILISERVIZIO DI GESTIONE LOCAZIONE DEGLI IMMOBILI
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ANCONA via San Martino, 21
071 2072414 - 347 3506282 - Fax  071 2081770071 2072414 - 347 3506282 - Fax  071 2081770

info@soluzionecasa.com    www.soluzionecasa.com

V000735, La nostra agenzia immobiliare 
è lieta di presentarvi un appartamento 
in vendita nel quartiere di Posatora, al 
prezzo di 153.000 EUR. L’appartamento 
gode di una posizione privilegiata, con 
la vicinanza di numerosi servizi essen-

ziali quali l’ufficio postale, farmacia, supermercati, lavanderia, tabaccheria, 
pescheria, bar ecc. oltre alle scuole materne ed elementari, insomma tutti ciò 
che può servire per la quotidianità. La superficie dell’appartamento è di 92 
mq, distribuiti su tre vani. Questo spazio abitativo ben progettato offre ampi 
ambienti luminosi, ideali per la vita familiare, con un ambiente accogliente e 
confortevole. Non esitate a contattarci per ulteriori informazioni o per fissare 
un appuntamento per visitare questa interessante opportunità immobiliare. 
Saremo lieti di fornire ulteriori dettagli e assistervi nel processo di acquisto. 
Euro 153.000,00 Classe energetica in fase di valutazione

V000725 Marcelli, 
in zona tranquilla 
e vicina al mare,  
vendiamo apparta-
mento con ingres-
so indipendente, al 
2° ed ultimo piano, 
composto da sog-
giorno con cucina 
a vista, 2 camerre, 

bagno e comodo terrazzino dove mangiare nelle giornate estive. Com-
pleta la proprietà una cantina al piano seminterrato.
Facilità di parcheggio e a due passi dai servizi.
Ottima soluzione anche per uso investimento. Euro 159.000,00 
Classe energetica in fase di valutazione

V000610   Proponiamo in vendita 
un appartamento in via Manzoni, 
con una superficie di 92 metri 
quadrati, composto da 4 vani. 
L’immobile si trova in una zona re-
sidenziale tranquilla e ben servita.
L’appartamento dispone di un’en-
trata principale che conduce ad 
un luminoso soggiorno, ideale 

per momenti di relax e convivialità. La cucina, separata dal soggiorno, 
offre spazio sufficiente per ospitare un tavolo da pranzo. La zona notte 
è composta da una camera da letto matrimoniale di buone dimensioni, 
una cameretta ed uno studio, tutte stanze che vantano ampie finestre 
che garantiscono una buona illuminazione naturale. Inoltre, è presente 
un bagno completo di tutti i servizi necessari, come lavabo, wc, bidet e 
vasca. Euro 93.000,00 Classe energetica G - 121,00 kWh/mqa

V000689 Nei pressi di 
Osimo,  versante An-
cona-San Biagio, non 
lontano dalla strada 
principale, in posizione 
dominante, comoda e 
panoramica, vendiamo 
in esclusiva ex casale 
di campagna con una 
ampia corte circostante. 
L’immobile necessita di 

una ristrutturazione completa ed il fabbricato principale ha una 
superficie commerciale di circa mq.380, l’annesso di circa mq.60. 
Ottima soluzione per realizzare una bellissima villa, anche bifami-
liare, oppure, considerando la zona facilmente raggiungibile, salvo 
verifica sulla fattibilità, si potrebbe valutare anche per una struttura 
ricettiva. Assolutamente da visionare!!! Euro 185.000,00

V000751, L’appartamento in 
vendita si trova in uno dei 
quartieri più interessanti della 
prima periferia di Ancona, in 
una zona tranquilla e ben ser-
vita, vicino a tutti i principali 
servizi come supermercato, 

poste, farmacia, tabacchi, bar, pizzeria e tanti altri. Il prezzo di vendita è 
di 103.000,00 EUR e l’immobile offre la comodità di essere anche nelle 
vicinanze di scuole e di un bellissimo parco pubblico. Ha una superficie 
di circa mq 79 ed è composto da sala, cucina, 2 camere, bagno, ripostiglio, 
2 balconi e un garage. Essendo attualmente locato (il prezzo proposto 
tiene conto anche di questo), potrebbe essere una buona opportunità per 
chi non ha fretta e acquista magari per un utilizzo nel prossimo futuro o 
per investimento. Euro 103.000,00 Classe energetica F - 118,60 kWh/mqa

V000700 Proponiamo in vendita in esclusiva un 
appartamento al 3° piano s.a., in zona comoda e tran-
quilla, con tutti i servizi nelle immediate vicinanze. 
Con un totale di 4 vani disponibili, l’appartamento 
offre ampi spazi abitabili, presentando la possibilità 
di organizzare gli ambienti in base alle esigenze 
personali. Questa flessibilità rende l’immobile adatto 
sia a famiglie che a single o coppie alla ricerca di un 

confortevole ambiente residenziale o, perché no, anche per uso investimento. L’appar-
tamento si distingue per la sua metratura generosa, garantendo una superficie di 92 
mq che permette di vivere in comodità e godere di spazi funzionali. Questo aspetto si 
traduce in ambienti luminosi e ariosi, contribuendo a creare un’atmosfera accogliente e 
piacevole. La posizione dell’immobile in Via Corinaldo offre inoltre una serie di vantaggi, 
tra cui la vicinanza a servizi essenziali come negozi, scuole e mezzi di trasporto pubblico. 
In sintesi, questo appartamento in vendita rappresenta un’opportunità interessante per 
coloro che cercano una comoda soluzione abitativa, con una buona metratura e una 
posizione favorevole. Euro 100.000,00 Classe energetica G - 208,80 kWh/mqa

LA SOLUZIONE PROFESSIONALE PER I VOSTRI AFFARI IMMOBILIARI

V000706, L’immobile in questione è un appartamento composto da 
ingresso, salone, cucina abitabile, 3 ampie camere, 2 bagni, balconi, 
una cantina al piano terra, ed è situato nella prima perifieria, a cavallo 
tra i quartieri Grazie/Tavernelle. Ubicato in una zona tranquilla e resi-
denziale, offre un ambiente sereno e rilassante. Il prezzo di vendita è 
di 118000 EUR, rappresentando un’affare interessante per chi è alla 
ricerca di una soluzione abitativa di qualità. L’appartamento gode di 

una posizione vantaggiosa, in quanto è situato nelle vicinanze di importanti servizi e infrastrutture. A breve 
distanza sono presenti scuole, ospedali e un ampio parco pubblico, che offre la possibilità di trascorrere 
piacevoli momenti all’aria aperta. Per quanto riguarda il parcheggio, è disponibile un comodo parcheggio 
esterno, che garantisce la sicurezza e la comodità dei residenti e dei visitatori. L’appartamento si estende 
su una superficie di 135 mq, distribuiti su 4 vani. Questa metratura ampia garantisce spazi generosi e 
confortevoli, ideali per ospitare una famiglia numerosa o per chi desidera vivere in un ambiente ampio e 
luminoso. Inoltre, l’appartamento dispone di un giardino in uso, che offre la possibilità di creare un angolo 
verde privato e di godere di momenti di relax all’aperto. In sintesi, questo appartamento in vendita nel comune 
di Ancona rappresenta un’opportunità unica per chi desidera acquistare una soluzione abitativa in una zona 
tranquilla e ben servita. La sua ampia metratura e il giardino in uso sono solo alcuni dei numerosi vantaggi 
che lo rendono un’opzione allettante per chi cerca una casa accogliente e funzionale. Euro 118.000,00 Classe 
energetica in fase di valutazione
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Trattoria da Ulderico

Specialità pesce
ZONA ARCHI  - ANCONA

071 2072639

vendiamo luminoso piano alto con 
ascensore e posto auto in corte con-
dominiale subito libero. Appartamento 
di generosa metratura Mq 160 attual-
mente suddiviso in: ampio salone, 
sala da pranzo e cucina abitabile en-
trambe con balcone, tre camere con 
uscita su balcone, doppi servizi e ripo-
stigli. Cantina nella proprietà e posto 
auto in cortile Ape in fase di richiesta

A3570 ANCONA IN ZONA REGIONE
in buona posizione vendiamo lumino-
so appartamento in piccola palazzina 
sito al secondo piano senza ascensore 
di mq 80, composto da: ingresso,sog-
giorno a vista,cucinotto,ripostiglio,ba-
gno,finestrato,camera matrimoniale 
,ampia cameretta,balcone 9 ma ca,la-
sciano compresa nel prezzo la cucina.
classe energetica in fase di richiesta. 
€105.000,00

vendiamo appartamento in duplex luminoso 
e panoramico, al terzo piano con ascensore: 
ingresso, salone con angolo cottura , colle-
gato da una comoda scala in legno al piano 
superiore troviamo un ampio soppalco ad uso 
studio, una camera matrimoniale, un bagno e 
un terrazzino panoramicissimo. Completa la 
proprietà una cantina al piano terra. Buone 
condizioni generali, pavimenti in parquet, sop-
palco in acciaio a vista sul salone. Attualmente 
occupato, si libera al rogito oppure si vende la 
sola nuda proprietà ad € 100.000,00 

Vi proponiamo appartamento di 
Mq 103 al 5° piano con ascensore 
luminoso e panoramico composto 
da: ingresso, salotto , cucina abi-
tabile, bagno con antibagno, tre 
camere di cui una matrimoniale e 
due camerette, due balconi, can-
tina , riscaldamento centralizzato. 
€ 85.000,00 non trattabili

zona Via Santa Margherita 2° piano senza 
ascensore, Vi proponiamo soluzione di 
Mq 120 suddivisa in: ingresso , salone 
con accesso al terrazzo verandato, cucina 
abitabile, due matrimoniali, una cameretta, 
due bagni, doppi balconi, garage singolo, 
riscaldamento autonomo. Condizioni ge-
nerali buone, ottima posizione, contesto 
luminoso e panoramico. Posto auto nella 
corte condominiale. Ape in fase di richiesta

a pochi chilometri dal Centro versante 
Campocavallo, vendiamo soluzione bifa-
miliare al primo piano di Mq 158 composta 
da: ingresso, salone cucina abitabile con 
caminetto, balcone, tre camere matrimo-
niali ,bagno doppio con vasca idromassag-
gio e doccia, ripostiglio, ampio sottotetto 
con studio e lavanderia. Corte e giardino 
di complessivi Mq 300 Ottime condizioni 
generali. Classe energetica in fase di 
richiesta. €200.000,00 trattabili

buona posizione, nelle immediate vicinanze di Piaz-
za Roma Vi proponiamo luminoso appartamento 
di Mq. 100. in ottime condizioni, al terzo piano con 
ascensore, composto da ingresso, salone ampio, 
tinello, cucinotto, due camere da letto di cui una 
matrimoniale ed una doppia, 1 bagno, secondo 
bagno di servizio con sanitrit La soluzione elegante 
e spaziosa con parquet a terra, cucina che rimane 
ha impianti a norma recentemente rifatti. Cantina. 
Ape in fase di richiesta € 250.000,00

 vendiamo casa colonica in 
pietra del Conero di Mq 180 da 
ristrutturare completamente svi-
luppata su due piani oltre a corte 
esterna privata di circa 800 Mq.

A3534 PALOMBARE

A3558 ZONA VIA DELLA LOGGIA

A3555 ANCONA VIA MANZONI

A3567 ANCONA 

S714 OSIMO IN ESCLUSIVA

A3512 ANCONA

V615 SIROLO

c.so Mazzini 122 - c.so Amendola 41/a
www.consulcapital.it

071.204905
071.53606

A Sirolo, splendido paesino medioevale, nelle immediate vicinanze del centro e pochi 
passi dal mare, la Consul Capital Vi propone un nuovo intervento, la realizzazione di 
appartamenti di prestigio nella splendida cornice di “Villa Luisa”. La Villa Storica realizzata 
negli anni ‘70 si erge in una via prestigiosa, nel contesto del cuore del Parco Regionale 
del Conero. Il progetto comprenderà una nuova ridistribuzione degli ambienti interni in 
chiave più moderna, pur conservando l’involucro originale esterno. Verranno realizzate 
soluzioni di varie metrature, raffinate ed esclusive, con ingresso indipendente ed ampi 
giardini, per gli amanti del verde del Monte Conero ed il blu del mare.

VILLA D’EPOCA IN VENDITA A SIROLO ZONA SIROLO - CENTRO (AN) - RIF.S718 

... troverai la tua casa!
www.programmacasaonline.itconsulta tutte le nostre proposte su:

CON ASCENSORE. INGRESSO, SALA, CUCINA ABI-
TABILE, 3 CAMERE ED UN BAGNO CON PREBAGNO 
CON 2^ LAVELLO O LAVATRICE. RIFINITURE IN OTT-
TIMO STATO DEGLI ANNI ‘70. BALCONI E CANTINA. 
FACILITA’ DI PARCHEGGIO. €99.000 - In corso di clas-
sificazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): non 
indicata

VENDIAMO APPARTAMENTO PIANO 4 CON ASCEN-
SORE ATTUALMENTE AFFITTATO A STUDENTI - 
SALA - CUCINA ABITABILE- CAMERA MATRIMONIA-
LE - BAGNO - RIPOSTIGLIO - SOFFITTA - GARAGE 
SINGOLO MQ 16 - POSSIBILITA DI CREARE LA 2 
CAMERA - CLASSE F - CLASSE F - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 111.577

E CASE NUOVE DI OSIMO. IL PAGAMENTO PUO’ 
ESSERE FATTA RATEALENTE E SI VALUTANO 
ANCHE PERMUTE. POSSIBILITA’ DI ACCEDERE 
AD INCENTIVI STATALI. PREZZO €99.000 TR. - 
CLASSE G - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

VENDIAMO NEGOZIO DI MQ. 30 + MQ. 30 PIA-
NO SOTTOSTANTE COLLEGATO INTERNA-
MENTE DA SCALA. UNA AMPIA VETRINA CON 
INGRESSO E BAGNO. €75.000 INFORMAZIONI 
PREVIO APPUNTAMENTO - In corso di classifi-
cazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 2005 SA-
LONE, CUCINA GRANDE, 3 CAMERE, 2 BAGNI. 
RIFINITURE LUSSUOSE E MANTENUTO IN OTTI-
MO STATO. 2 BALCONI. 4^ P. CON ASCENSORE. 
RISCALDAMENTO AUTONOMO. € 142.000 - In cor-
so di classificazione - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): non indicata

COMPLETAMENTE INDIPENDENTE DA CIELO 
A TERRA CON GIARDINO PRIVATO SU TUT-
TO IL PROPRIO AFFACCIO. ZONA PATERNO, 
PORZIONE DI CASALE, MQ. 130+SOPPALCO 
MQ.20+ MQ.600 GIARDINO. €230.000 NON 
TRATTABILI. - CLASSE D - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 164,32

AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE, CONDOMINIO 
ANNI ‘70, 3^P. CON ASCENSORE. AMPI BALCONI, 
LUMINOSO. MQ.94: SALA , TINELLO,CUCINOTTO, 
2 CAMERE, 2 BAGNI. . COMPLETO DI CANTINA E 1 
POSTO AUTO IN GARAGE DOPPIO . TERMO AUT. € 
85.000 TR. - In corso di classificazione - Indice Presta-
zione Energetica (I.P.E.): non indicata

APPARTAMENTO VICINANZE CITTADELLA CON 
INGRESSO, CUCINA, SALA, CAMERA MATRIMO-
NIALE, BAGNO. PIANO 1^. TUTTO IN OTTIMO STA-
TO DI MANUTENZIONE. T.A. PICCOLO CONDO-
MINIO. €42.000 - In corso di classificazione - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): non indicata

3837.0 APPARTAMENTO ULTIMO PIANO3866.0 TORRETTE 114.4 CASALE TRA POLVERIGI3823.0 TRA C.SO GARIBALDI E C.SO MAZZINI

898.1 COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 1806.1 SEMINUOVO: 2008 1937.0 AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE 3912.0 OTTIMO INVESTIMENTO

Ancona - Piazza Ugo Bassi 12-b   info@programmacasaonline.it   320 7412408320 7412408

APPARTAMENTO IN CONDIZIONI 
ECONOMICHE CON FAVOLOSA VI-
STA MARE, CON 5 VANI, BAGNO E 
PICCOLO GIARDINO. COMPLETA 
DI GARAGE E LOCALI AL PIANO 
TERRA. €65000

PIANO PRIMO, RISTRUTTURATO COMPLETAMEN-
TE. COMPOSTO DA INGRESSO-SOGGIORNO, AM-
PIA CUCINA, CAMERA MATRIMONIALE, BAGNO. 
COMPLETO DI CANTINA AL  PIANO TERRA. COSTO 
DEL CONDOMINIO MOLTO BASSO AVENDO IL RI-
SCALDAMENTO AUTONOMO. € 68.000

APP. DI MQ. 124  COMPLETO DI GARAGE 
PRIVATO. LO RENDE UNICO UN TER-
RAZZO DI PROPRIETA’ SOPRA L’APPAR-
TAMENTO CON UNA ECCEZZIONALE 
VISTA CHE VA DAL DUOMO AL BELLIS-
SIMO TRAMONTO SU PESARO. €225000

PORZIONE DI CASOLARE DA RISTRUTTURA-
RE COMPLETAMENTE, CON GARAGE. VISTA 
CAMPAGNA E GOLFO. TETTO COMPLETA-
MENTE RICOSTRUITO NUOVO CON TRAVI 
LAMELLARI, TAVOLATO E COPPI. € 110000 
NON TRATTABILI

CASA INDIPENDENTE DA RISTRUTTU-
RARE  IN ZONA POSATORA, FUORI ZONA 
FRANA, DI MQ. 85 OLTRE A CANTINE AL 
PIANO TERRA E CORTE CIRCOSTANTE . 
€ 135.000

OTTIMO INVESTIMENTO! 2^ PIANO CON 
BALCNI,  MQ.89 DIVISI IN: INGR, SALA, CU-
CININO-TINELLO, 2 CAMERE MATRIMONIA-
LI, BAGNO. GARAGE PRIVATO. ATTUALMEN-
TE CON INQUILINO REGOLARISSIMO NEI 
PAGAMENTI FINO GIUGNO 2025. € 88.000

APPARTAMENTO IN PERFETTE CON-
DIZIONI CON RIFINITURE EXTRA, 2^ P,  
LUMINOSO E PANORAMICO MARE. IN-
GRESSO-SOGGIORNO, AMPIA CUCINA, 
3 CAMERE, BAGNO CON AMPIO BOX 
DOCCIA. CANTINA AL PIANO TERRA. € 
110000 TR.

 APPARTAMENTO 1^ P. CON TER-
RAZZO MQ.35. L’IMMOBILE DI MQ. 
76 E’ COMPOSTO DA 2 CAMERE 
GRANDI, SALA CON CUCININO, 
BAGNO FINESTRATO,  SOFFITTA. 
LIBERO. €89000

GHETTARELLOAPPARTAMENTO IN VIA PESARO ECCEZZIONALE VISTA MARE

ZONA PIETRALACROCE UNICA

ZONA GRAZIE

APPARTAMENTOP.ZA UGO BASSI

P.zza Stamira 23   071 34273 - 335 6524243071 34273 - 335 6524243   1992immobiliareangelini@gmail.com

IMMOBILIARE
ANGELINI

Ancona Centro Storico ap-
partamento arredato di mq 
50 con ingresso soggiorno 
cucina 1 camera servizio 
risc autonomo euro 500

Ancona Tavernelle appar-
tamento arredato al 1° con 
ingresso cucina 4 camere 
servizio studenti/lavoratori

Ancona Q. Pinocchio locale 
uso negozio di mq 40 con 
vetrina e servizio euro 400

Ancona q. Pinocchio locale 
uso uffi  cio al piano terra con 
servizio euro 350

Montemarciano loc. Gabella 
casa colonica in buone condi-
zioni di mq 100 con locali al 
terra e ampia corte esterna 
tratt ris

Ancona vic. Porto locali 
commerciali di mq 220 al 
piano terra e primo

Ancona Via Lauro Rossi 
locale uso negozio di mq 40 
con vetrina e servizio euro 
400,00 + I.V.A.

Ancona zona Piano locale 
uso negozio di mq 35 con ve-
trina e servizio euro 400,00

Ancona Zona Piano locale 
uso uffi  cio di mq 200 al 1° 
euro 600

Ancona Corso Garibaldi 
appartamento uso uffi  cio al 
2°con ascensore di mq 200 
e servizi tratt ris.

Ancona Tavernelle apparta-
mento al piano rialzato con 
ascensore di mq 80 con ingres-
so soggiorno cucina 2 camere

Ancona Ghettarello apparta-
mento in piccola palazzina di 
mq 70 al 1° disposto su 2 livelli 
con soggiorno cucina piccolo 
terrazzo panoramico  2 camere 
+ servizio + locale uso garage 
/magazzino al piano terra di 
mq 70  risc autonomo buone 
condizioni euro 150.000

Ancona panoramica villa sin-
gola di mq 310 + mansarda di 
mq 70 ristrutturata con ampia 
corte e piscina tratt ris.

Ancona Colleverde apparta-
mento di mq 65 attualmente 
locato con ingresso soggiorno 
cucina 1 camera servizio bal-
cone buone condizioni euro 
80.000

Ancona via Flaminia locale 
uso negozio locato, di mq 50 
euro 38.000

Ancona Q. Adriatico apparta-
mento al piano rialzato di mq 
80 con soggiorno + angolo cot-
tura 2 camere 2 servizi soffi  tta 
ottime condizioni euro 200,000

Ancona Zona Piano uso uffi  cio 
al piano terra di mq 170 in 
buone condizioni euro 130,000

Ancona Via Bocconi appar-
tamento di mq 115 al 4° con 
ascensore con ingresso soggior-
no cucina 3 camere servizio 
ripostiglio 3 balconi cantina 
posto auto nel garage buone 
condizioni euro 140,000

Ancona zona Candia in posizio-
ne collinare n. 2 lotti edifi cabili 
di mq 1.500 possibilità di edifi -
care circa 220 mq + giardino

Ancona Via Quarnaro apparta-
mento di mq 65 al piano terra 
con ingresso soggiorno tinello 
cucinotto 1 camere servizio 
ripostiglio ampio giardino risc 
autonomo euro 95.000

Ancona loc. Poggio in posizione 
collinare terreno agricolo di 
circa 1 ettaro euro 45.000

Ancona avviata attività fi ori e 
piante euro 16.000

Ancona Via Marsala appar-
tamento uso uffi  cio al 2° con 
ascensore di mq 110 con 4 vani 
servizio balcone e cantina risc 
autonomo euro 190.000

Palombina Nuova  appartamen-
to locato al 1° con ascensore di 
mq 100  con ingresso soggiorno 
cucina 2 camere servizio ripo-
stiglio 2 balconi box singolo 
risc autonomo buone condizioni 
euro 90.000

Ancona Zona Passo Varano
disponiamo di area di circa 1 
ettaro con all’interno capan-
none commerciale da demolire 
e ricostruire di mq 600 circa 
tratt ris.

Ancona Zona Colleverde ter-
reno agricolo di ettari 2.6 euro 
50,000 + casa colonica da de-
molire e costruire euro 50,000

Ancona Baraccola locali in-
dustriali di mq 300 con corte 
esclusiva esterna buone condi-
zioni euro 120.000

Ancona Torrette locali com-
merciali di mq 180 e mq 90 in 
buone condizioni ad uso uffi  cio 
attualmente locati con rendita

Ancona Grazie appartamento 
al 4° con ascensore di mq 95 
con ingresso soggiorno tinello 
cucinotto 2 camere servizio bal-
coni box singolo euro 130.000 

Ancona avviata attività tabac-
cheria tratt. riservate

Ancona zona Borgo Rodi locale 
uso magazzino di mq 100 con 
servizio euro 30.000

Ancona loc. Sappanico ampia 
casa colonica da ristrutturare 
di mq 500 con annessi e ampia 
corte esterna euro 220.000

Ancona Centro appartamento 
uso uffi  cio al 2° con ascensore 
di mq 200 con 8 vani e 2 servizi 
euro 170.000

Ancona Corso Garibaldi ap-
partamento uso uffi  cio di mq 
200 al 2° con ascensore e risc 
autonomo  tratt ris

Torrette Centro Commerciale 
locale uso uffi  cio al 1° di mq 
65 in buone condizioni con 
servizio e risc autonomo euro 
45.000 + I.V.A.

Ancona loc. Candia in posi-
zione collinare e panoramica 
fabbricato disposto su 3 livelli 
con abbinata casa colonica per 
complessivi mq 600 + ampia 
corte da ristrutturare euro 
250.000

Ricerchiamo per ns cliente 
locali commerciali in centro 
di mq 500 locazione/vendita 
massima riservatezza

venditevendite locazionilocazioni
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Specialità pesce
ZONA ARCHI  - ANCONA

071 2072639

vendiamo luminoso piano alto con 
ascensore e posto auto in corte con-
dominiale subito libero. Appartamento 
di generosa metratura Mq 160 attual-
mente suddiviso in: ampio salone, 
sala da pranzo e cucina abitabile en-
trambe con balcone, tre camere con 
uscita su balcone, doppi servizi e ripo-
stigli. Cantina nella proprietà e posto 
auto in cortile Ape in fase di richiesta

A3570 ANCONA IN ZONA REGIONE
in buona posizione vendiamo lumino-
so appartamento in piccola palazzina 
sito al secondo piano senza ascensore 
di mq 80, composto da: ingresso,sog-
giorno a vista,cucinotto,ripostiglio,ba-
gno,finestrato,camera matrimoniale 
,ampia cameretta,balcone 9 ma ca,la-
sciano compresa nel prezzo la cucina.
classe energetica in fase di richiesta. 
€105.000,00

vendiamo appartamento in duplex luminoso 
e panoramico, al terzo piano con ascensore: 
ingresso, salone con angolo cottura , colle-
gato da una comoda scala in legno al piano 
superiore troviamo un ampio soppalco ad uso 
studio, una camera matrimoniale, un bagno e 
un terrazzino panoramicissimo. Completa la 
proprietà una cantina al piano terra. Buone 
condizioni generali, pavimenti in parquet, sop-
palco in acciaio a vista sul salone. Attualmente 
occupato, si libera al rogito oppure si vende la 
sola nuda proprietà ad € 100.000,00 

Vi proponiamo appartamento di 
Mq 103 al 5° piano con ascensore 
luminoso e panoramico composto 
da: ingresso, salotto , cucina abi-
tabile, bagno con antibagno, tre 
camere di cui una matrimoniale e 
due camerette, due balconi, can-
tina , riscaldamento centralizzato. 
€ 85.000,00 non trattabili

zona Via Santa Margherita 2° piano senza 
ascensore, Vi proponiamo soluzione di 
Mq 120 suddivisa in: ingresso , salone 
con accesso al terrazzo verandato, cucina 
abitabile, due matrimoniali, una cameretta, 
due bagni, doppi balconi, garage singolo, 
riscaldamento autonomo. Condizioni ge-
nerali buone, ottima posizione, contesto 
luminoso e panoramico. Posto auto nella 
corte condominiale. Ape in fase di richiesta

a pochi chilometri dal Centro versante 
Campocavallo, vendiamo soluzione bifa-
miliare al primo piano di Mq 158 composta 
da: ingresso, salone cucina abitabile con 
caminetto, balcone, tre camere matrimo-
niali ,bagno doppio con vasca idromassag-
gio e doccia, ripostiglio, ampio sottotetto 
con studio e lavanderia. Corte e giardino 
di complessivi Mq 300 Ottime condizioni 
generali. Classe energetica in fase di 
richiesta. €200.000,00 trattabili

buona posizione, nelle immediate vicinanze di Piaz-
za Roma Vi proponiamo luminoso appartamento 
di Mq. 100. in ottime condizioni, al terzo piano con 
ascensore, composto da ingresso, salone ampio, 
tinello, cucinotto, due camere da letto di cui una 
matrimoniale ed una doppia, 1 bagno, secondo 
bagno di servizio con sanitrit La soluzione elegante 
e spaziosa con parquet a terra, cucina che rimane 
ha impianti a norma recentemente rifatti. Cantina. 
Ape in fase di richiesta € 250.000,00

 vendiamo casa colonica in 
pietra del Conero di Mq 180 da 
ristrutturare completamente svi-
luppata su due piani oltre a corte 
esterna privata di circa 800 Mq.

A3534 PALOMBARE

A3558 ZONA VIA DELLA LOGGIA

A3555 ANCONA VIA MANZONI

A3567 ANCONA 

S714 OSIMO IN ESCLUSIVA

A3512 ANCONA

V615 SIROLO

c.so Mazzini 122 - c.so Amendola 41/a
www.consulcapital.it

071.204905
071.53606

A Sirolo, splendido paesino medioevale, nelle immediate vicinanze del centro e pochi 
passi dal mare, la Consul Capital Vi propone un nuovo intervento, la realizzazione di 
appartamenti di prestigio nella splendida cornice di “Villa Luisa”. La Villa Storica realizzata 
negli anni ‘70 si erge in una via prestigiosa, nel contesto del cuore del Parco Regionale 
del Conero. Il progetto comprenderà una nuova ridistribuzione degli ambienti interni in 
chiave più moderna, pur conservando l’involucro originale esterno. Verranno realizzate 
soluzioni di varie metrature, raffinate ed esclusive, con ingresso indipendente ed ampi 
giardini, per gli amanti del verde del Monte Conero ed il blu del mare.

VILLA D’EPOCA IN VENDITA A SIROLO ZONA SIROLO - CENTRO (AN) - RIF.S718 

... troverai la tua casa!
www.programmacasaonline.itconsulta tutte le nostre proposte su:

CON ASCENSORE. INGRESSO, SALA, CUCINA ABI-
TABILE, 3 CAMERE ED UN BAGNO CON PREBAGNO 
CON 2^ LAVELLO O LAVATRICE. RIFINITURE IN OTT-
TIMO STATO DEGLI ANNI ‘70. BALCONI E CANTINA. 
FACILITA’ DI PARCHEGGIO. €99.000 - In corso di clas-
sificazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): non 
indicata

VENDIAMO APPARTAMENTO PIANO 4 CON ASCEN-
SORE ATTUALMENTE AFFITTATO A STUDENTI - 
SALA - CUCINA ABITABILE- CAMERA MATRIMONIA-
LE - BAGNO - RIPOSTIGLIO - SOFFITTA - GARAGE 
SINGOLO MQ 16 - POSSIBILITA DI CREARE LA 2 
CAMERA - CLASSE F - CLASSE F - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 111.577

E CASE NUOVE DI OSIMO. IL PAGAMENTO PUO’ 
ESSERE FATTA RATEALENTE E SI VALUTANO 
ANCHE PERMUTE. POSSIBILITA’ DI ACCEDERE 
AD INCENTIVI STATALI. PREZZO €99.000 TR. - 
CLASSE G - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

VENDIAMO NEGOZIO DI MQ. 30 + MQ. 30 PIA-
NO SOTTOSTANTE COLLEGATO INTERNA-
MENTE DA SCALA. UNA AMPIA VETRINA CON 
INGRESSO E BAGNO. €75.000 INFORMAZIONI 
PREVIO APPUNTAMENTO - In corso di classifi-
cazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 2005 SA-
LONE, CUCINA GRANDE, 3 CAMERE, 2 BAGNI. 
RIFINITURE LUSSUOSE E MANTENUTO IN OTTI-
MO STATO. 2 BALCONI. 4^ P. CON ASCENSORE. 
RISCALDAMENTO AUTONOMO. € 142.000 - In cor-
so di classificazione - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): non indicata

COMPLETAMENTE INDIPENDENTE DA CIELO 
A TERRA CON GIARDINO PRIVATO SU TUT-
TO IL PROPRIO AFFACCIO. ZONA PATERNO, 
PORZIONE DI CASALE, MQ. 130+SOPPALCO 
MQ.20+ MQ.600 GIARDINO. €230.000 NON 
TRATTABILI. - CLASSE D - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 164,32

AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE, CONDOMINIO 
ANNI ‘70, 3^P. CON ASCENSORE. AMPI BALCONI, 
LUMINOSO. MQ.94: SALA , TINELLO,CUCINOTTO, 
2 CAMERE, 2 BAGNI. . COMPLETO DI CANTINA E 1 
POSTO AUTO IN GARAGE DOPPIO . TERMO AUT. € 
85.000 TR. - In corso di classificazione - Indice Presta-
zione Energetica (I.P.E.): non indicata

APPARTAMENTO VICINANZE CITTADELLA CON 
INGRESSO, CUCINA, SALA, CAMERA MATRIMO-
NIALE, BAGNO. PIANO 1^. TUTTO IN OTTIMO STA-
TO DI MANUTENZIONE. T.A. PICCOLO CONDO-
MINIO. €42.000 - In corso di classificazione - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): non indicata

3837.0 APPARTAMENTO ULTIMO PIANO3866.0 TORRETTE 114.4 CASALE TRA POLVERIGI3823.0 TRA C.SO GARIBALDI E C.SO MAZZINI

898.1 COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 1806.1 SEMINUOVO: 2008 1937.0 AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE 3912.0 OTTIMO INVESTIMENTO

Ancona - Piazza Ugo Bassi 12-b   info@programmacasaonline.it   320 7412408320 7412408

APPARTAMENTO IN CONDIZIONI 
ECONOMICHE CON FAVOLOSA VI-
STA MARE, CON 5 VANI, BAGNO E 
PICCOLO GIARDINO. COMPLETA 
DI GARAGE E LOCALI AL PIANO 
TERRA. €65000

PIANO PRIMO, RISTRUTTURATO COMPLETAMEN-
TE. COMPOSTO DA INGRESSO-SOGGIORNO, AM-
PIA CUCINA, CAMERA MATRIMONIALE, BAGNO. 
COMPLETO DI CANTINA AL  PIANO TERRA. COSTO 
DEL CONDOMINIO MOLTO BASSO AVENDO IL RI-
SCALDAMENTO AUTONOMO. € 68.000

APP. DI MQ. 124  COMPLETO DI GARAGE 
PRIVATO. LO RENDE UNICO UN TER-
RAZZO DI PROPRIETA’ SOPRA L’APPAR-
TAMENTO CON UNA ECCEZZIONALE 
VISTA CHE VA DAL DUOMO AL BELLIS-
SIMO TRAMONTO SU PESARO. €225000

PORZIONE DI CASOLARE DA RISTRUTTURA-
RE COMPLETAMENTE, CON GARAGE. VISTA 
CAMPAGNA E GOLFO. TETTO COMPLETA-
MENTE RICOSTRUITO NUOVO CON TRAVI 
LAMELLARI, TAVOLATO E COPPI. € 110000 
NON TRATTABILI

CASA INDIPENDENTE DA RISTRUTTU-
RARE  IN ZONA POSATORA, FUORI ZONA 
FRANA, DI MQ. 85 OLTRE A CANTINE AL 
PIANO TERRA E CORTE CIRCOSTANTE . 
€ 135.000

OTTIMO INVESTIMENTO! 2^ PIANO CON 
BALCNI,  MQ.89 DIVISI IN: INGR, SALA, CU-
CININO-TINELLO, 2 CAMERE MATRIMONIA-
LI, BAGNO. GARAGE PRIVATO. ATTUALMEN-
TE CON INQUILINO REGOLARISSIMO NEI 
PAGAMENTI FINO GIUGNO 2025. € 88.000

APPARTAMENTO IN PERFETTE CON-
DIZIONI CON RIFINITURE EXTRA, 2^ P,  
LUMINOSO E PANORAMICO MARE. IN-
GRESSO-SOGGIORNO, AMPIA CUCINA, 
3 CAMERE, BAGNO CON AMPIO BOX 
DOCCIA. CANTINA AL PIANO TERRA. € 
110000 TR.

 APPARTAMENTO 1^ P. CON TER-
RAZZO MQ.35. L’IMMOBILE DI MQ. 
76 E’ COMPOSTO DA 2 CAMERE 
GRANDI, SALA CON CUCININO, 
BAGNO FINESTRATO,  SOFFITTA. 
LIBERO. €89000

GHETTARELLOAPPARTAMENTO IN VIA PESARO ECCEZZIONALE VISTA MARE

ZONA PIETRALACROCE UNICA

ZONA GRAZIE

APPARTAMENTOP.ZA UGO BASSI

P.zza Stamira 23   071 34273 - 335 6524243071 34273 - 335 6524243   1992immobiliareangelini@gmail.com

IMMOBILIARE
ANGELINI

Ancona Centro Storico ap-
partamento arredato di mq 
50 con ingresso soggiorno 
cucina 1 camera servizio 
risc autonomo euro 500

Ancona Tavernelle appar-
tamento arredato al 1° con 
ingresso cucina 4 camere 
servizio studenti/lavoratori

Ancona Q. Pinocchio locale 
uso negozio di mq 40 con 
vetrina e servizio euro 400

Ancona q. Pinocchio locale 
uso uffi  cio al piano terra con 
servizio euro 350

Montemarciano loc. Gabella 
casa colonica in buone condi-
zioni di mq 100 con locali al 
terra e ampia corte esterna 
tratt ris

Ancona vic. Porto locali 
commerciali di mq 220 al 
piano terra e primo

Ancona Via Lauro Rossi 
locale uso negozio di mq 40 
con vetrina e servizio euro 
400,00 + I.V.A.

Ancona zona Piano locale 
uso negozio di mq 35 con ve-
trina e servizio euro 400,00

Ancona Zona Piano locale 
uso uffi  cio di mq 200 al 1° 
euro 600

Ancona Corso Garibaldi 
appartamento uso uffi  cio al 
2°con ascensore di mq 200 
e servizi tratt ris.

Ancona Tavernelle apparta-
mento al piano rialzato con 
ascensore di mq 80 con ingres-
so soggiorno cucina 2 camere

Ancona Ghettarello apparta-
mento in piccola palazzina di 
mq 70 al 1° disposto su 2 livelli 
con soggiorno cucina piccolo 
terrazzo panoramico  2 camere 
+ servizio + locale uso garage 
/magazzino al piano terra di 
mq 70  risc autonomo buone 
condizioni euro 150.000

Ancona panoramica villa sin-
gola di mq 310 + mansarda di 
mq 70 ristrutturata con ampia 
corte e piscina tratt ris.

Ancona Colleverde apparta-
mento di mq 65 attualmente 
locato con ingresso soggiorno 
cucina 1 camera servizio bal-
cone buone condizioni euro 
80.000

Ancona via Flaminia locale 
uso negozio locato, di mq 50 
euro 38.000

Ancona Q. Adriatico apparta-
mento al piano rialzato di mq 
80 con soggiorno + angolo cot-
tura 2 camere 2 servizi soffi  tta 
ottime condizioni euro 200,000

Ancona Zona Piano uso uffi  cio 
al piano terra di mq 170 in 
buone condizioni euro 130,000

Ancona Via Bocconi appar-
tamento di mq 115 al 4° con 
ascensore con ingresso soggior-
no cucina 3 camere servizio 
ripostiglio 3 balconi cantina 
posto auto nel garage buone 
condizioni euro 140,000

Ancona zona Candia in posizio-
ne collinare n. 2 lotti edifi cabili 
di mq 1.500 possibilità di edifi -
care circa 220 mq + giardino

Ancona Via Quarnaro apparta-
mento di mq 65 al piano terra 
con ingresso soggiorno tinello 
cucinotto 1 camere servizio 
ripostiglio ampio giardino risc 
autonomo euro 95.000

Ancona loc. Poggio in posizione 
collinare terreno agricolo di 
circa 1 ettaro euro 45.000

Ancona avviata attività fi ori e 
piante euro 16.000

Ancona Via Marsala appar-
tamento uso uffi  cio al 2° con 
ascensore di mq 110 con 4 vani 
servizio balcone e cantina risc 
autonomo euro 190.000

Palombina Nuova  appartamen-
to locato al 1° con ascensore di 
mq 100  con ingresso soggiorno 
cucina 2 camere servizio ripo-
stiglio 2 balconi box singolo 
risc autonomo buone condizioni 
euro 90.000

Ancona Zona Passo Varano
disponiamo di area di circa 1 
ettaro con all’interno capan-
none commerciale da demolire 
e ricostruire di mq 600 circa 
tratt ris.

Ancona Zona Colleverde ter-
reno agricolo di ettari 2.6 euro 
50,000 + casa colonica da de-
molire e costruire euro 50,000

Ancona Baraccola locali in-
dustriali di mq 300 con corte 
esclusiva esterna buone condi-
zioni euro 120.000

Ancona Torrette locali com-
merciali di mq 180 e mq 90 in 
buone condizioni ad uso uffi  cio 
attualmente locati con rendita

Ancona Grazie appartamento 
al 4° con ascensore di mq 95 
con ingresso soggiorno tinello 
cucinotto 2 camere servizio bal-
coni box singolo euro 130.000 

Ancona avviata attività tabac-
cheria tratt. riservate

Ancona zona Borgo Rodi locale 
uso magazzino di mq 100 con 
servizio euro 30.000

Ancona loc. Sappanico ampia 
casa colonica da ristrutturare 
di mq 500 con annessi e ampia 
corte esterna euro 220.000

Ancona Centro appartamento 
uso uffi  cio al 2° con ascensore 
di mq 200 con 8 vani e 2 servizi 
euro 170.000

Ancona Corso Garibaldi ap-
partamento uso uffi  cio di mq 
200 al 2° con ascensore e risc 
autonomo  tratt ris

Torrette Centro Commerciale 
locale uso uffi  cio al 1° di mq 
65 in buone condizioni con 
servizio e risc autonomo euro 
45.000 + I.V.A.

Ancona loc. Candia in posi-
zione collinare e panoramica 
fabbricato disposto su 3 livelli 
con abbinata casa colonica per 
complessivi mq 600 + ampia 
corte da ristrutturare euro 
250.000

Ricerchiamo per ns cliente 
locali commerciali in centro 
di mq 500 locazione/vendita 
massima riservatezza

venditevendite locazionilocazioni



www.inzonamedia.it
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V0001005 VIA DEL CASTELLANO: app.
to 140 mq con corte composto da: ingres-
so, ampia cucina, ripostiglio, sala con vista 
panoramica, disimpegno, 3 camere (di cui 
2 matrimoniali) e una camera media, doppi 
servizi, posto auto interno ed esterno, 2 
balconi e corte semi perimetrale esterna di 

proprietà di circa 50 m². € 190.000,00 Classe energetica in via di definizione

V0001025 FALCONARA-MEZZACOSTA: App.
to di 60 mq + mansarda di ulteriori 60 mq, com-
posto da scala di ingresso al piano terra, sog-
giorno con balcone, cucina abitabile con balco-
ne, camera singola, bagno finestrato; con scala 
in legno accessibile dal soggiorno accediamo 
nella mansarda costituita da 2 camere da letto 

matrimoniali, bagno e ripostiglio. € 130.000,00 Classe energetica in via di definizione.

V000979 SEMICENTRO: app.to 
caratterizzato da una metratura di 
circa 70 metri quadrati circa, distri-
buiti in tre vani, cioè soggiorno con 
angolo cottura, 2 camere, bagno fi-
nestrato con doccia, ripostiglio 

€ 85.000,00 Classe energetica in via di definizione.

V0001012 ZONA Q3 MONTE-
DAGO: villino a schiera di testa di 180 
metri quadrati completo di terrazzo pa-
noramico, 120mq di giardino e box auto 
di 20mq. € 370.000,00 Classe energeti-
ca in via di definizione.

V000978 VIA ASCOLI PICENO: 
App.to di 70 mq composto da 
ampio soggiorno con balcone, 
cucinotto, camera matrimoniale, 
camera singola, bagno finestrato 
con doccia, cantina, posto auto 

esterno, orto. € 98.000,00 Classe energetica in via di definizione.

V0001028 VIA MARTIRI:  monolocale 
per uso investimento L’appartamento 
in vendita è un’ottima opportunità per 
chi cerca una   soluzione AD USO 
INVESTIMENTO CON RENDITA SI-
CURA, vicina a tutti i servizi essenziali 

come negozi, poste e banche € 50.000 Classe energetica in via di definizione.

V0001024 ZONA CITTADELLA: app.to 80 mq 
con garage situato al secondo piano senza 
ascensore di una palazzina residenziale compo-
sta da soli 8 famiglie, completamente ristruttura-
to nel 2006, si compone di ingresso, soggiorno, 
cucina abitabile, due camere da letto, studiolo, 
bagno, due balconi, soffitta e garage per auto 

medio piccola.€ 158.000,00 Classe energetica in via di definizione. 

La sereni tà  d i  vendere e comprare casa
U190 TORRETTE: affittasi 
locale di 95 mq, diviso in 4 vani 
e 2 bagni, sito al 1° piano con 
ascensore. Destinazione ufficio, 
ambulatorio medico o odontoiatri-
co. Buono stato di manutenzione, 

riscaldamento autonomo a metano. Classe energetica G

AZ3227 VALLEMIANO: affit-
tasi in palazzina di recente ristrut-
turazione bel appartamento di 51 
mq, sito al piano terra e composto 
da soggiorno con cucina a vista, 
ampia camera da letto, bagno 
con doccia e terrazza di 18 mq. 

Classe energetica E

VA30292 CENTRO/CAPODIMON-
TE:vendesi appartamento di 147 mq, sito 
al 2° piano con ascensore di un palazzo 
ristrutturato dal Comune dopo il terre-
moto del 1972. Si compone di ingresso, 
sala, cucina abitabile, una camera, due 
camerette, bagno finestrato con doccia 

e terrazza di 30 mq circa. Riscaldamento autonomo a metano, classe energetica F. 

C234 TORRETTE: affittasi al 1° 
piano del Centro Commerciale di 
Torrette, locale commerciale di 46 
mq con due ingressi, composto da 
vano unico con bagno e antibagno. 
Climatizzato caldo/freddo, APE in 

richiesta. Completo di box auto al piano interrato. 

VA20297 BORGO RODI: vendesi apparta-
mento di 113 mq catastali, sito al piano terra con 
ingresso indipendente e corte esclusiva di 65 mq 
con passo carrabile e possibilità di parcheggiare 
fino a 3 auto. L’appartamento è così diviso: ampia 
sala con cucina separata da un muretto, 2 camere, 

studio, ripostiglio e bagno finestrato con vasca. Riscaldamento autonomo, APE in richiesta.

VA30309 CENTRO STORICO: Vendesi 
appartamento di 81 mq, da sistemare inter-
namente, situato al 1° piano senza ascensore 
e così diviso: ingresso, sala, cucinotto, 2 
camere matrimoniali, una cameretta, bagno 
e piccolo balcone. Riscaldamento autonomo, 
classe energetica G. L’immobile è attualmente 

locato con contratto a canone concordato, scadenza 28/02/2027. Prezzo € 75.000,00
AZ2767 A CIRCA 2,5 KM DALL’OSPE-
DALE REGIONALE DI TORRETTE: 
affittasi al primo piano di una piccola 
palazzina immersa nel verde, appartamento 
di 58 mq ca. ristrutturato e completamente 
arredato, dotato di ingresso indipendente e 

composto da soggiorno con cucina a vista, camera matrimoniale, studiolo e bagno finestrato 
con doccia. Posto auto esterno, riscaldamento autonomo, classe energetica D.
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Via De Gasperi 54 - ANCONA - 071.2072367

www.immobiliarepuntoaffitti.it

IL MAXI SCHERMOIL MAXI SCHERMO

spotvision@mediagroupadv.itspotvision@mediagroupadv.it

ALLA ROTONDA DI PIAZZALE EUROPAALLA ROTONDA DI PIAZZALE EUROPA
nel quadrivia più transitato di Ancona la tua pubblicità sempre in prima filanel quadrivia più transitato di Ancona la tua pubblicità sempre in prima fila

Piazza del Senato, 10 - Ancona
328 1980861

VALUTAZIONI E CONSULENZE GRATUITE
VIA VENETO PIAZZA DEL PLEBISCITO VIA INDIPENDENZA

Appartamento panoramico sito al quarto piano 
provvisto di ascensore con grande terrazza e rifiniture 
di pregio. 216 mq  330.000 €

Soluzione di lusso al sesto piano provvisto di ascensore 
di Palazzo Gonzaga, arredamento ideato da Gianni 
Versace. 125 mq  trattativa riservata

Appartamento in buono stato con balcone sito al 
secondo piano con ascensore. Ottimo come uso 
investimento. Via indipendenza 102 mq 149000€

CORSO AMENDOLA VIA FAZIOLI 
Appartamento luminoso con spazi molto ampi e due balconi sito al terzo piano con 
ascensore. 100mq 179000€

Appartamento in esclusiva ristrutturato nel 2017, terzo piano senza ascensore con 
ampia cantina. 110mq 149000€
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V0001005 VIA DEL CASTELLANO: app.
to 140 mq con corte composto da: ingres-
so, ampia cucina, ripostiglio, sala con vista 
panoramica, disimpegno, 3 camere (di cui 
2 matrimoniali) e una camera media, doppi 
servizi, posto auto interno ed esterno, 2 
balconi e corte semi perimetrale esterna di 

proprietà di circa 50 m². € 190.000,00 Classe energetica in via di definizione

V0001025 FALCONARA-MEZZACOSTA: App.
to di 60 mq + mansarda di ulteriori 60 mq, com-
posto da scala di ingresso al piano terra, sog-
giorno con balcone, cucina abitabile con balco-
ne, camera singola, bagno finestrato; con scala 
in legno accessibile dal soggiorno accediamo 
nella mansarda costituita da 2 camere da letto 

matrimoniali, bagno e ripostiglio. € 130.000,00 Classe energetica in via di definizione.

V000979 SEMICENTRO: app.to 
caratterizzato da una metratura di 
circa 70 metri quadrati circa, distri-
buiti in tre vani, cioè soggiorno con 
angolo cottura, 2 camere, bagno fi-
nestrato con doccia, ripostiglio 

€ 85.000,00 Classe energetica in via di definizione.

V0001012 ZONA Q3 MONTE-
DAGO: villino a schiera di testa di 180 
metri quadrati completo di terrazzo pa-
noramico, 120mq di giardino e box auto 
di 20mq. € 370.000,00 Classe energeti-
ca in via di definizione.

V000978 VIA ASCOLI PICENO: 
App.to di 70 mq composto da 
ampio soggiorno con balcone, 
cucinotto, camera matrimoniale, 
camera singola, bagno finestrato 
con doccia, cantina, posto auto 

esterno, orto. € 98.000,00 Classe energetica in via di definizione.

V0001028 VIA MARTIRI:  monolocale 
per uso investimento L’appartamento 
in vendita è un’ottima opportunità per 
chi cerca una   soluzione AD USO 
INVESTIMENTO CON RENDITA SI-
CURA, vicina a tutti i servizi essenziali 

come negozi, poste e banche € 50.000 Classe energetica in via di definizione.

V0001024 ZONA CITTADELLA: app.to 80 mq 
con garage situato al secondo piano senza 
ascensore di una palazzina residenziale compo-
sta da soli 8 famiglie, completamente ristruttura-
to nel 2006, si compone di ingresso, soggiorno, 
cucina abitabile, due camere da letto, studiolo, 
bagno, due balconi, soffitta e garage per auto 

medio piccola.€ 158.000,00 Classe energetica in via di definizione. 

La sereni tà  d i  vendere e comprare casa

Piazza del Senato, 10 - Ancona
328 1980861

VALUTAZIONI E CONSULENZE GRATUITE
VIA VENETO PIAZZA DEL PLEBISCITO VIA INDIPENDENZA

Appartamento panoramico sito al quarto piano 
provvisto di ascensore con grande terrazza e rifiniture 
di pregio. 216 mq  330.000 €

Soluzione di lusso al sesto piano provvisto di ascensore 
di Palazzo Gonzaga, arredamento ideato da Gianni 
Versace. 125 mq  trattativa riservata

Appartamento in buono stato con balcone sito al 
secondo piano con ascensore. Ottimo come uso 
investimento. Via indipendenza 102 mq 149000€

CORSO AMENDOLA VIA FAZIOLI 
Appartamento luminoso con spazi molto ampi e due balconi sito al terzo piano con 
ascensore. 100mq 179000€

Appartamento in esclusiva ristrutturato nel 2017, terzo piano senza ascensore con 
ampia cantina. 110mq 149000€
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Bonfigli - De Francesco
V i a  D a m i a n o  C h i e s a ,  1 / D  -  A n c o n a immobiliarepassetto@gmail.com

071 2362137
345 0835238
328 7018671

IMMOBILIARE PASSETTO snc 

V1028 Quartiere Adriatico Pianeggiante con terrazza Ap-
partamento di mq.65 al primo piano con ascensore composto da 
ingresso su zona giorno, cucina , camera matrimoniale , bagno, 
cantina. Termoautonomo  Prezzo euro 170.000

V1026 PINOCCHIO  Appartamento in villetta a schiera con 
ingresso indipendente di mq.160 composta da sala, cucina con 
balcone, 2 camere matrimoniali,  2 bagni. Mansarda collegata 
all’immobile composta da zona giorno con cucina a vista, una 
camera, un bagno. Garage  Prezzo euro 255.000

V1018 BORGO RODI  Splendido attico con vista strepitosa mare e città di 
mq.154 al quarto piano composto da ingresso, salone con accesso a terrazza, 
cucina abitabile, 3 camere matrimoniali, ripostiglio, locale cabina armadio, 
balconi. Termoautonomo Soffitta Impianto di condizionamento. Classe ener-
getica E Trattative riservate

V858 ZONA REGIONE  Appartamento di mq.157 al terzo piano 
con ascensore composto da ingresso, salone, zona pranzo con cu-
cina, 3 camere, 2 bagni, balconi. Cantina e posto auto in garage 
condominiale. Termoautonomo Prezzo euro 204.000

V987 Quartiere Adriatico  con terrazza e giardino Apparta-
mento di mq.174 ristrutturato pronto da abitare, composto da 
ingresso, sala con accesso a terrazza e giardino, cucina con altro 
terrazzo, ripostiglio, tre camere matrimoniali, due bagni. Cantina 
Prezzo euro 330.000

V1037 ZONA REGIONE Appartamento da rivedere internamen-
te di mq.93 al piano terra con giardino e ingresso indipendente, 
composto da ingresso, sala, cucina abitabile, camera matrimo-
niale e possibilità di ricavare la seconda camera, bagno, terrazza. 
Classe energetica G Prezzo euro 110.000

V1052 PASSETTO  Appartamento al primo piano di mq.107 
composto da ingresso, sala, cucina, ripostiglio, 3 camere, 2 bagni, 
balconi. Cantina e posto auto. Ape in fase di rilascio 
Prezzo euro 168.000

V1036  ZONA REGIONE  Appartamento di mq.105 al piano terra 
con ascensore composto da ingresso, sala con ampio balcone, cu-
cina abitabile con altro balcone, 2 camere matrimoniali, un bagno. 
Cantina Classe energetica. F
Prezzo euro 149.000

V1048 QUARTIERE ADRIATICO  ADRIATICO PIANEGGIANTE APPAR-
TAMENTO DI MQ.127 AL TERZO PIANO CON ASCENSORE, COMPOSTO 
DA INGRESSO, AMPIO SALONE CON BALCONE, TINELLO E CUCINOTTO, 
2 CAMERE, RIPOSTIGLIO, BAGNO. CANTINA E POSTO AUTO ESTERNO 
IN CORTE CONDOMINIALE.TERMOAUTONOMO  Prezzo euro 275.000

V839 POSATORA CON TERRAZZA   Appartamento con ingresso 
indipendente di mq.120  composto da ingresso, sala, cucina abi-
tabile con accesso a giardino e terrazza, due camere matrimoniali, 
una cameretta, ripostiglio, un bagno. Termoautonomo 
Prezzo euro 160.000

V1049 CENTRO STORICO  Appartamento al terzo piano di 
mq.120 composto da ingresso, sala, cucina, studio, due camere 
matrimoniali, un bagno. Termoautonomo Ape in fase di rilascio. 
Prezzo euro 210.000

V1039 PINOCCHIO Appartamento di mq.66 al piano terra in pa-
lazzina del 2002 composto da open space soggiorno con cucina a 
vista, camera matrimoniale, ripostiglio, antibagno e bagno. Classe 
energetica F
Prezzo euro 75.000
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071200606 via S. Martino, 21 ANCONA

STUDIO
SERVIZI IMMOBILIARI

ANCONA, VIA TIBALDI,   vendiamo ap-
partamento al piano rialzato con piccolo 
giardino, terrazza ed ampio garage.
In posizione tranquilla e lontana dal traffi -
co, appartamento di mq 105 ca, ingresso 
con ripostiglio, salone doppio con bal-
cone panoramico, cucina abitabile con 
uscita in giardino e comunicante con il 
terrazzo di mq 45
matrimoniale, 2 camerette, ampio bagno 
e ripostiglio. Termoautonomo. € 185.000

QUARTIERE ADRIATICO,   in zona pianeg-
giante e servita, vendiamo appartamento di 
mq 115 con terrazza di oltre 100 mq. L’ap-
partamento, da rivedere internamente, si 
trova al piano primo, lontano dalla via traffi -
cata e si compone di ingresso, ampio sog-
giorno con uscita in terrazzo, cucinotto con 
ripostiglio, camera matrimoniale, cameret-
ta e studio, oltre a bagno con vasca. Termo 
centralizzato con valvole termostatiche e 
contabilizzazione dei consumi individuali.
Possibilità di doppi servizi e di ridistribuzio-
ne degli ambienti. Cantina al piano terra.
Prezzo 243.000 €

VIALE DELLA VITTORIA, in palazzo dei 
primi del ‘900, vendiamo appartamento 
al 4° ed ultimo piano con ascensore.
L’appartamento, ristrutturato circa 30 
anni fa, necessita di un’opera di restyling 
ed ammodernamento, ma gode di una 
bella vista sulla citta e di una particolare 
luminosità.
Vano d’ingresso, ampio salone con bal-
cone sul Viale, tinello con cucinino, tre 
ampie camere da letto con balcone, ba-
gno e ripostiglio (possibilità secondo ba-
gno). Ampia cantina al piano seminterra-
to.  € 385.000

ANCONA - ALMAGIA’ 14, in edifi cio completamente riqualifi cato, vendiamo apparta-
menti in Classe A3. In palazzina di 10 unità abitative, vendiamo appartamento al sesto 
ed ultimo piano servito da ascensore. L’appartamento, si svilupperà in un ampio sog-
giorno con zona cucina e balcone perimetrale, camera matrimoniale, ampia camera 
singola, bagno fi nestrato e bagno di servizio. L’abitazione sarà ultimata con impianti 
all’avanguardia e fi niture di pregio come da capitolato. Cantina. Posto auto disponibile 
su richiesta. Consegna autunno 24. Prezzo 210.000 €

ANCONA, TORRETTE,   vendiamo 
appartamento di recente costruzio-
ne con ampio terrazzo vista mare e 
giardino.
In piccola palazzina di n. 4 unità, ven-
diamo appartamento al primo piano 
composto da ingresso, soggiorno 
con terrazzo, cucina abitabile, n. 2 
camere da letto, doppi servizi e giar-
dino esclusivo.
Al piano terra, garage privato, posto 
auto e ampia cantina. Termoautono-
mo.
€ 190.000
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dal 1974
riferimento

per i luxury brand

“Abbiamo portato la nostra
azienda all’eccellenza
con la qualità totale,

con l’efficienza,
la sostenibilità

ed il miglioramento continuo.

Affianchiamo e supportiamo
i top brand nella ricerca

e nella produzione di calzature
apprezzate in tutto il mondo”.

farida.it
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*Annuncio promozionale. MAZDA CX-30 2.0 PRIME LINE 2WD 122CV 6MT Prezzo di listino €27.850. Esempio di finanziamento. Offerta valida solo con finanziamento Mazda Advantage e con permuta/
rottamazione. Prezzo promo €24.800, anticipo €6.450; importo totale del credito €18.350, da restituire in 36 rate mensili ognuna di €239 ed un VFG pari alla maxi rata finale di €13.646,50. Importo totale 
dovuto dal consumatore €22.468,87. TAN 6,99% (tasso fisso) – TAEG 8,67% (tasso fisso). Spese comprese nel costo totale del credito: interessi €3.501,50, istruttoria €399, incasso rata €4,5 cad. a mezzo 
SDD, produzione e invio lettera conferma contratto €1; comunicazione periodica annuale €1 cad.; imposta sostitutiva (o di bollo): €46,87. Offerta valida fino al 30/04/2024. Condizioni contrattuali ed 
economiche nelle “Informazioni europee di base sul credito ai consumatori” presso i concessionari e sul sito www.santanderconsumer.it, sez. Trasparenza. Salvo approvazione di Santander Consumer Bank. 
Incentivo Mazda in caso di rottamazione/permuta solo con finanziamento Mazda Advantage: vantaggio di 3.050€ presso concessionari Mazda aderenti all’iniziativa.

MAZDA CX-30 2024
IL  CROSSOVER IBRIDO
D A  2 4 . 8 0 0 €  C O N  M A Z D A  A D V A N T A G E
G R A Z I E  A G L I  I N C E N T I V I  M A Z D A *

L'impareggiabile maestria giapponese ha un solo scopo: il puro piacere di 

guida in ogni viaggio. Creato con la precisione e la dedizione dei nostri 

artigiani Takumi, Mazda CX-30 2024 combina il carattere di un SUV con 

l'eleganza di un coupé. Le più recenti tecnologie e un'innovativa gamma di 

motori, abbinati all'eccezionale design Kodo, fanno di Mazda CX-30 2024 

un'auto compatta perfetta per conquistare la città e confortevole per 

allontarnarsi da essa. 

Consumo combinato: 5,6 - 6,9 l/100 km,livello emissioni CO₂ 127 - 156 g/km (valori WLTP)

C R A F T E D  I N  J A P A N


